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RAPORT 
 

PRIVIND EVOLUŢIA ORGANIZATORICĂ ŞI REZULTATELE OBŢINUTE ÎN 

ANUL  2014 DE CĂTRE DIRECŢIA POLIŢIA LOCALĂ TIMIŞOARA 

 

 

Direcţia Poliţia Locală Timişoara  şi-a început activitatea la 01.01.2011, conform Legii 155/2010 

şi în baza Hotărârii Consiliului Local Timişoara nr. 441/2010, în scopul exercitării atribuţiilor privind 

apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale persoanei, proprietăţii publice şi private precum şi 

pentru prevenirea şi descoperirea infracţiunilor pe raza municipiului Timişoara.  

Prin reorganizare, Direcţia Poliţiei Comunitare a devenit Direcţia Poliţiei Locale Timişoara - 

Serviciul Public de interes local cu personalitate juridică, fiind preluate din aparatul de specialitate a 

Primarului, structuri din domeniul disciplinei în construcţii, protecţia mediului şi inspecţia comercială, 

constituindu-se servicii  în care se regăsesc aceste structuri, fiind completate cu poliţişti locali în 

vederea îndeplinirii sarcinilor potrivit legii.  

În vederea creşterii eficienţei activităţii de menţinere a ordinii publice şi a gradului de reacţie în 

prevenirea şi combaterea fenomenului infracţional şi contravenţional pe raza municipiului Timişoara, 

activitatea în domeniul ordinii publice şi circulaţiei rutiere, și dispecerat-comunicare a fost 

reorganizată. 

Astfel conform H.C.L. nr. 417/12.09.2014, au fost modificate şi aprobate Organigrama şi Statul 

de funcţii și Regulamentul de Organiare și Funcționare ale Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, fiind 

aprobate şi bugetate un număr de 344 posturi, din care: 

- funcţii publice de conducere   – 20 

- funcţii publice de execuţie    – 265 

- posturi contractuale de conducere   – 1 

- posturi contractuale de execuţie   – 55 

- posturi contractuale de deservire   – 3 

Direcţia Poliţiei Locale Timişoara este în subordinea Consiliului Local al Municipiului 

Timişoara şi îşi desfăşoară activitatea sub directa îndrumare şi coordonare a Primarului Municipiului 

Timişoara, Dl. NICOLAE ROBU. Direcţia Poliţiei Locale Timişoara, este condusă de dl. jr.ec. 

DOREL COJAN care prin Dispoziţia Primarului nr. 931 din 04.09.2014, a fost numit director executiv 

pe o perioadă determinată.  

Activitatea Economico – Financiară a Direcţiei Poliţiei Locale, începând cu data de  21.08.2011 

este coordonată de către D-na Ec. SCUTARIU CRISTINA - Director Executiv Adjunct.  

 

mailto:contact@politialoctm.ro
http://www.polcomtim.ro/
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 SERVICIUL ORDINE PUBLICĂ  este condus de la înfiinţare de dl. jr. BĂLAN AVRAM - 

Şef Serviciu, are în componenţă o funcţie publică de conducere.   

 Principala activitate este de menţinere a Ordinii, Liniştii Publice în zonele şi locurile stabilite în 

conformitate cu Planul de ordine şi siguranţă publică a municipiului  Timişoara, aprobat de către 

Primarul Municipiului Timişoara, participă alături de forţele ce compun sistemul integrat de ordine şi 

siguranţă publică (Poliţia Română, Jandarmeria Română), pentru prevenirea şi combaterea 

infracţionalităţii stradale şi a fenomenului contravenţional, execută în condiţiile legii atribuţiile ce-i 

revin în acest domeniu.  

 Conform noii  organigrame are în structură: Biroul Ordine Publică, Biroul Reclamaţii Sesizări, 

Biroul Poliţia Pieţelor, Biroul Transport Urban şi Compartimentul Intervenţii Rapide. 

BIROUL DE ORDINE PUBLICĂ – este condus de dl. jr. PANĂ COSMIN FLORIN, începând 

cu data de 16.11.2011, are prevăzut 101 de funcţii publice , din care 15 sunt funcţii vacante. 

Biroul de Ordine Publică are competenţă de menţinerea ordinii şi liniştii publice pe toată raza 

municipiului Timişoara, în conformitate cu Planul de ordine şi siguranţă publică a municipiului 

Timişoara şi participă alături de forţele ce compun sistemul integrat de ordine şi siguranţă 

publică la toate acţiunile şi executând în condiţiile legii toate atribuţiile ce-i revin din Legea 

155/2010, în acest domeniu.  

BIROUL RECLAMAŢII - SESIZĂRI -  are în componenţă 9 funcţii, toate ocupate, este condus 

de către dl. jr. BUZATU ADRIAN începând cu data de 01.12.2013, iar ca principală activitate o 

constituie soluţionarea cu operativitate a sesizărilor şi a reclamaţiilor cetăţenilor, Asociaţiilor de 

locatari, altele decât cele cu caracter penal, precum şi sesizările cetăţenilor adresate primăriei 

precum şi a problemelor ridicate cu ocazia audienţelor la conducerea primăriei. 

Conform competenţei, verifică şi formulează răspuns la solicitările instituţiilor publice centrale şi 

locale, execută mandatele de aducere emise de organele de urmărire penală şi instanţele de 

judecată. 

BIROUL POLIŢIA PIEŢELOR -  are în componenţă 11 funcţii publice toate fiind ocupate, este 

condus de către dl. ing. STRUGARIU COSMIN începând cu data de 16.09.2014. 

Principalele activităţi ale acestui birou este de prevenire şi reducere a fenomenului de comerţ 

ilegal desfăşurat în perimetrul pieţelor agroalimentare, de căile pe acces, platourile şi parcările 

aferente, identifică comercianţii ilegali din pieţele agroalimentare, procedează la verificarea 

acestora în conformitate cu legislaţia care reglementează activitatea de comerţ şi dispun măsuri 

în conformitate cu legislaţia în vigoare 

BIROUL TRANSPORT URBAN – are în componență 8 posturi din care 3 sunt vacante. este 

condus de dl. ing.CRISTESCU PETRU începând cu data de 01.1.2014. Ca principală activitate 

este prevenirea fururilor din buzunare și bagaje de la călători, prevenirea infracțiunilor cu 

violență pe mijloacele de transport în comun, a distrugerii și degradării mijloacelor de transport 

în comun precum și a amenajările din stațiile R.A.T.T. 

COMPARTIMENTUL INTERVENŢII RAPIDE este condus interimar de dl. jr. ȚÎRLUI 

MARIUS – Şef Birou din data de 01.01.2015,  are în componenţă 17 funcţii publice ocupate în 

totalitate, principala activitate o constituie intervenţia rapidă la evenimentele semnalate de 

cetăţeni direct la dispeceratul Direcţiei Poliţiei Locale sau prin intermediul Serviciul de Urgenţă 

112 şi aplanarea unor stări conflictuale apărute în raza de competenţă precum și prevenirea 

infracționalității și a fenomenului contravențional de pe raza municipiului Timișoara. 

SERVICIUL CIRCULAŢIE RUTIERĂ  - este condus de dl. ing. ARDELEAN VALENTIN 

IOAN începând cu 01.09.2014. Serviciul este prevăzut cu 36 de funcţii publice din care două posturi 

sunt vacante. Principala activitate este de a asigura fluenţa circulaţiei pe drumurile publice din 

municipiul Timişoara, atât independent cât şi în colaborare cu structurile Poliţiei Române sau cu 

administraţia drumurilor pentru înlăturarea unor fenomene naturale, precum şi pentru prevenirea sau 

încălcarea normelor rutiere de către pietoni, biciclişti, conducători de mopede şi vehicule cu tracţiune 

animală şi verifică situaţia  autovehiculelor fără stăpân sau abandonate pe raza municipiului Timişoara. 
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  SERVICIUL DISCIPLINA ÎN CONSTRUCŢII ŞI AFIŞAJ STRADAL  - este  condus de 

către dl ing. ŞTIRB AUREL începând cu data de 01.09.2014, are în componenţă 9 funcţii publice toate 

ocupate. Serviciul desfăşoară activităţi de control pentru identificarea lucrărilor de construcţii 

executate fără autorizaţie de construire sau desfiinţare, inclusiv a construcţiilor cu caracter provizoriu, 

precum şi verificarea modului de respectare a normelor legale privind afişajul publicitar. 

 SERVICIUL PROTECŢIA MEDIULUI   este condus de dl. jr. PUŞCAŞ ADRIAN - Şef 

serviciu din data de 01.01.2011, este prevăzut cu 9 funcţii publice, toate ocupate, având ca principale 

atribuţii verificarea asigurării salubrizării străzilor, căilor de acces a zonelor verzi, igienizarea surselor 

de apă a malurilor şi albiilor acestora precum şi modul de ridicare, transport şi depozitare a deşeurilor 

menajere şi industriale, totodată verifică existenţa contractelor de salubrizare încheiate de persoanele 

fizice sau juridice potrivit legii, cu operatorii de salubrizare. 

 SERVICIUL INSPECŢIE COMERCIALĂ este condus din dl. ing. ILIN ADRIAN, Şef 

Serviciu din 16.11.2011. Serviciul este prevăzut cu 8 funcţii publice toate ocupate şi acţionează pentru 

respectarea normelor legale privind desfăşurarea comerţului stradal şi activităţilor comerciale 

desfăşurate de către operatorii economici, persoane fizice sau juridice autorizate şi producători 

particulari în pieţe, târguri, oboare şi centre comerciale. 

 SERVICIUL RESURSE UMANE este condus de către dl. jr. HADA IOAN Şef Serviciu – din 

01.07.2007, are în componenţă 8 funcţii publice din care 1 funcție este vacantă - având ca principală 

activitate aplicarea politicilor şi procedurilor în domeniul managementului resurselor umane, 

referitoare la recrutare, selecţie, încadrare, formare profesională, promovare, motivare, salarizarea 

personalului şi încetarea raporturilor de serviciu / contractuale. În cadrul acestui serviciu sunt cuprinşi 

şi poliţişti locali cu atribuţii în domeniul informatizării şi protecţiei muncii. 

 SERVICIUL FINANCIAR CONTABILITATE ŞI ACHIZIŢII PUBLICE  este condus de d-

na ec. BOGDĂNESCU MIRELA – Şef Serviciu din data de 16.08.2011, are în componenţă 9 funcţii 

publice din care una este vacantă. Obiectul de activitate al serviciului reprezintă evidenţa contabilă 

sintetică şi analitică a veniturilor şi cheltuielilor bugetului Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, 

respectarea prevederilor legale referitoare la administrarea finanţelor publice precum şi desfăşurarea 

procedurilor de achiziţie publică în vederea atribuirii de contracte de furnizare de servicii şi lucrări. 

 SERVICIUL COMUNICARE, PREVENIRE ȘI DISPECERAT este condus de d-ra 

VELICU GEORGINA începând cu data de 01.12.2014, are în componență Biroul Dispecerat și 

Control Acces, Biroul Comunicare, Relații cu Publicul și Registratură și Biroul Prevenire, Analiză și 

Sinteză. 

BIROUL DISPECERAT ȘI CONTROL ACCES – este condus de dl.PARASCHIV VASILE 

începând cu data de 01.09.2014.  Biroul are ca scop menținerea legăturii permanente cu 

cetățenii, preluarea și gestionarea sesizărilor acestora, cunoașterea permanentă a situației 

operative, a misiunilor care au fost executate sau sunt în curs de executare, a forțelor și 

mijloacelor angajate în acțiuni, menținând legătura permanentă cu efectivele aflate în teren și cu 

forțele sau structurile cu care se cooperează, dispunând în afara orelor de program,  primele 

măsuri privind organizarea și executarea misiunilor încredințate. 

BIROUL COMUNICARE,RELAŢII CU PUBLICUL ŞI REGISTRATURĂ, este condus de D-

na  Jurnalist SERACIN DANIELA din data de 15.07.2012, are în componenţă 7 funcţii publice 

toate ocupate. Principala activitate o constituie relaţionarea cu cetăţenii, primirea sesizărilor, 

înregistrarea corespondenţei a proceselor verbale de sancţionare contravenţională şi urmărirea 

soluţionării acestora în termen legal, culegerea şi prelucrarea datelor privind activitatea zilnică 

a Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, a proiectelor şi a acţiunilor în derulare pentru transmiterea 

acestora mass-mediei. 

BIROUL PREVENIRE, ANALIZĂ ȘI SINTEZĂ este condus de dl.jr.STAICU JUSTINIAN 

IOAN începând cu 31.10.2014, are în componență 6 funcții publice din care 2 sunt vacante.  

Este structura din cadrul Direcției Poliției Locale Timișoara care centralizeaza în timp optim 

datele și informațiile obținute de către polițiștii locali în exercitarea sarcinilor și atribuțiilor de 

serviciu în scopul realizării unui sistem modern de abordare a acțiunilor și misiunilor specifice 

în domeniul prevenirii și combaterii actelor sau faptelor de natură contravențională și 
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infracțională, a creșterii capacității de răspuns a structurilor operative și a realizării efective a 

unui parteneriat cu societatea civilă necesar obținerii sprijinului acesteia în efortul comun de 

asigurare  și menținere a climatului de ordine și siguranță civică. 

 BIROUL JURIDIC este condus de dl. jr. BLAJIN MARIN – Şef Birou începând cu data de 

16.11.2011, având prevăzut în statutul de funcţii 6 funcţii publice toate ocupate, având ca principale 

atribuţii - reprezintă în faţa instanţelor de judecată (Judecători, Tribunal şi Curtea de Apel) interesele 

Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, avizarea actelor a contractelor şi redactarea acţiunilor depuse la 

instanţele judecătoreşti. 

  COMPARTIMENTUL AUDIT PUBLIC INTERN –  este în directa coordonare a 

Directorului Executiv, are în componenţă 2 funcţii publice, ambele ocupate. Ca activităţi principale a 

acestui compartiment, sunt : elaborează proiectul planului anual de audit public, efectuează activităţi 

de audit public intern cu privire la eficienţa sistemului de control intern, la formarea şi utilizarea 

fondurilor publice, precum şi la administrarea patrimoniului public, efectuează activităţi de audit 

public pentru a evalua dacă sistemele de management financiar şi control ale entităţii publice sunt 

transparente şi sunt conforme cu normele de legalitate, regularitate, economicitate, eficienţă şi 

eficacitate, raportează periodic asupra constatărilor, concluziilor şi recomandărilor rezultate din 

activităţile sale de audit, elaborează raportul anual al activităţii de audit public intern.  

 COMPARTIMENTUL DE CONTROL – este în directa coordonare a Directorului Executiv, 

este prevăzut cu o singură funcţie care în prezent este ocupată. Acest compartiment are atribuţii privind 

verificarea sesizărilor, plângerilor şi reclamaţiilor împotriva poliţiştilor locali şi ai personalului 

contractual precum şi cercetarea administrativă a abaterilor săvârşite de către angajaţii instituţiei.  

 COMPARTIMENT CONTROL INTERN MANAGERIAL ŞI MANAGEMENTUL 

CALITĂŢII – este în directa coordonare a Directorului Executiv Adjunct, prevăzut cu o funcţie 

publică care este ocupată în prezent, desfăşoară activităţi în vederea proiectării, documentării, 

implementării, monitorizării şi raportării stadiului de implementare a Sistemului de Control Intern 

Managerial, în concordanţă cu Standardele stabilite prin OMFP 946/2005 cu modificările ulterioare şi 

îmbunătăţirii Sistemului Managerial al Calităţii, în concordanţă cu cerinţele standardului de referinţă 

(SR-EN ISO 9001-2008), de asemenea desfăşoară activităţi privind implementarea Strategiei Naţionale  

Anticorupţie, conform prevederilor legale. 

 COMPARTIMENTUL LOGISTIC ADMINISTRATIV - este în subordinea directă a 

Directorului Executiv Adjunct,  are în componenţă 9 funcţii contractuale, din care 8 sunt ocupate şi una 

vacantă, desfăşoară activităţi de aprovizionare cu materialele solicitate de serviciile şi birourile 

prevăzute în Organigrama Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, asigură gestionarea obiectelor de 

inventar şi arhivarea documentelor, pregăteşte logistica pentru buna desfăşurare a şedinţelor de tragere 

cu armamentul din dotare precum şi aprovizionarea şi repartizarea corectă şi legală a combustibilului 

folosit pentru autoturismele şi motoscuterele din dotare.  

 Efectuează lucrări de întreţinere a mobilierului şi instalaţiilor aferente instituţiei şi menţine 

curăţenia, urmărind respectarea procedurilor în vigoare privind colectarea selectivă a deşeurilor. 

 SERVICIUL PAZĂ OBIECTIVE - este condus de dl. ing.TOMA ION - Şef serviciu din data 

de 22.12.2014, este prevăzut cu 50 de  funcţii contractuale din care 2 sunt vacante. În conformitate cu 

HCL Timişoara nr. 324 din 27.09.2011 asigură paza şi protecţia permanentă a obiectivelor şi bunurilor 

de interes public şi privat ale Primăriei Municipiului Timişoara,  respectiv la 8 obiective.  
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SINTEZA ACTIVITĂȚII PE ANUL 2014 
 

 În activitatea desfășurată de Direcția Poliției Locale Timișoara în anul 2014, s-a urmărit  atât 

realizarea indicatorilor stabiliți de dl. primar Nicolae Robu în ședința de analiză a activității Direcției 

Poliției Locale pe anul 2013 cât și a indicatorilor proprii, reușind printr-un management performant 

realizarea acestor obiective. 

 În vederea menţinerii ordinii, siguranţei publice şi a prevenirii infracţionalităţii stradale, 

împreună cu forţele ce compun sistemul integrat de ordine şi siguranţă publică, respectiv I.P.J Timiş, 

Poliţia Municipiului Timişoara și I.J.J. Timiş am stabilit zone de responsabilitate, trasee de patrulare 

auto – moto cuprinse în Planul de ordine şi siguranţă publică al municipiului Timişoara, urmărindu-se 

astfel acoperirea unui număr cât mai mare de zone cu potenţial infracţional ridicat pe diferite intervale 

de timp. 

 Din statistica Poliţiei Municipiului Timişoara rezultă o diminuare a infracţionalităţii stradale cu 

10% comparativ cu anul 2013, neînregistrându-se situaţii de violenţe extremă, reglări de conturi între 

grupări infracţionale sau folosirea armelor de foc în diferite scopuri, datorită gestionării cu operativitate 

a oricărei situații de natură a pune în pericol viața sau bunurile cetățenilor.  

 La realizarea acestui indicator un aport deosebit l-a adus și Direcția Poliției Locale Timișoara, 

care în anul 2014 printr-o mai bună coordonare și mobilizare a efectivelor privind activitățile de 

prevenire și combatere a fenomenului infracțional și contravențional, am organizat şi desfăşurat 1751 

(1585) +166 de acţiuni, din care 410(394) +16 pe linie de ordine, linişte publică şi siguranţa 

cetăţeanului, 300(275) +25 pe linie de circulaţie rutieră, 223(220) +3 pe linie de protecţie a mediului şi 

salubrizare, 211(204) +7 pe linie de comerţ ilicit, 38(38) +0 pe linia respectării disciplinei în construcţii 

şi 144(142) +2 pe mijloacele de transport în comun, 36(36) +0 pe linia respectării legalității in piețe, 

75(0) +75 pe linia reglementării traficului greu, 23(0) +23 pe linia gestionării câinilor fără stăpân, 

54(52) +2 pe linia depistării vehiculelor abandonate sau fără stăpân, 156(121) +35 pe linia respectării 

prevederilor HCL 371/2007 modificată și 81(64) +17 pe alte linii. 
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 Aceste acţiuni le-am desfăşurat atât independent cât şi în colaborare cu Poliţia Municipiului 

Timişoara 202(185) +47, cu Inspectori din cadrul Primăriei Municipiului Timişoara 94(95) +1, 82(82)  

în colaborare cu I.J.J. Timiș si Gruparea Mobilă de Jandarmi Timișoara, 130(115) +15 cu Garda de 

Mediu, Inspectoratul de Stat în Construcții și Serviciile de Asistență Social și Protecția Copilului. 

 Unul din obiectivele stabilite de dl.Primar în ședința de bilanț a activității Direcției Poliției 

Locale Timișoara pe anul 2013 a fost înființarea Biroului Transport Urban, obiectiv care a fost 

îndeplinit, iar începând cu data de 01.09.2014 am organizat și desfășurat acțiuni pe mijloacele de 

transport în comun cu precădere pentru prevenirea infracțiunilor cu violență, a distrugerii și degradării 

mijloacelor de transport în comun, a furturilor din buzunare și bagaje, și respectarea normelor de 

conduită civică, dar și în colaborare cu  R.A.T.T. pentru depistarea și luarea măsurilor legale față de 

călătorii frauduloși. 

 În  perioada de referință am asigurat fluidizarea traficului auto cu un număr  de 2700 efective 

atât la șantierele din zona centrală a municipiului Timișoara cât și la dirijarea traficului rutier în 

colaborare cu agenți de poliție din cadrul Biroului Poliției Rutiere Timișoara. 

 În cadrul activităților de prevenire s-au efectuat 13486(12217) +1269 patrulări auto, 

14436(11662) +2774 patrulări pedestre, 30388(18221) +2167 controale şi verificări conform  

competenţelor prevăzute de Legea 155/2010, au fost efectuate 7419(6209) +1210 de pânde şi 

supravegheri operative.   

 S-a intervenit în 416(289) +127  cazuri pentru aplanarea unor stări conflictuale sau tulburări ale 

ordinii publice ce puteau degenera în fapte penale sau cu impact major asupra comunității. 

 Am luat măsuri de asigurarea protecției populației în 29 de locații privind clădiri degradate 

prezentând condiții de risc (prabușire, cădere obiecte de pe fațadă sau acoperiș). 

 În perioada analizată, Direcția Poliției Locale a aplicat 17228 de colante autoadezive pe 

parbrizele vehiculelor a căror conducători auto nu au respectat prevederile OUG 195/2002 (modificată 

și actualizată) și HCL 371/2007 modificată din care în 6810 cazuri au fost aplicate colante de 

avertizare, aplicându-se masura sancțiunii contravenționale gradual, cu AVERTISMENT, iar în cazul în 

care conducătorii auto au recidivat în nerespectarea normelor legale s-a luat măsura sancționării 

contravenționale cu AMENDĂ respectiv în 1139 cazuri.   

 În baza Planului comun cu Inspectoratul Școlar Timiș și forțele din sistemul integrat de ordine și 

siguranță publică am desfășurat 3567(3102) +465 de acțiuni pentru creșterea gradului de siguranță în 

incinta și în zonele adiacente unităților de invățământ preuniversitar repartizate Direcției Poliției Locale 

Timișoara. 

 În anul 2014, având în vedere obiectivele stabilite în mandatul d-lui Primar Nicolae Robu, 

respectiv eradicarea cerşetoriei şi vagabondajului în municipiul Timişoara, conducerea Poliţiei Locale 

Timişoara a luat măsura constituirii unei echipe operative, care a acţionat zilnic, pe două schimburi şi 

ori de câte ori s-a impus, conform Planurilor de acţiune, în locurile frecventate de persoane care 

practicau cerşetoria şi vagabondajul, persoane care au fost conduse la sediul Direcţiei Poliţiei Locale 

Timişoara, procedându-se la identificarea, fotografierea, întocmirea fişelor personale şi predării acestora 

către Serviciile Publice de Asistenţă Socială, în vederea soluţionării problemelor acestora în condiţiile 

legii, activitate care şi în prezent este lipsită de finalitate, având în vedere carenţele legislative în acest 

domeniu. Pentru realizarea acestui deziderat am fost sprijiniți de către conducerea Primăriei 

Municipiului Timișoara cu 2 autospeciale care au parcurs în această perioadă 46071 km în municipiul 

Timișoara, consumând 5126,59 l motorină. 

 În cadrul acestor acțiuni au fost identificate 15 adăposturi improvizate pe raza municipiului 

Timișoara care au fost demolate, totodată au fost depistate 1893(1403) +490 persoane care nu puteau să 

justifice prezența pe raza municipiului Timișoara din care 207(266) -59 au fost minori lipsiţi de 

supravegherea părinţilor şi a autorităţii tutelare, pentru care s-a luat măsura internării în Centrul de 

Ocrotire Minori din Timişoara str. I. Slavici nr. 48 şi la Centrul de ocrotire Minori Regina Maria . 

 Pe timp de iarnă, pentru a proteja persoanele fără adăpost de frig sau îngheţ, am procedat la 

identificarea şi conducerea acestora la adăpostul de pe str. Învăţătorului nr. 2, unde pe trei schimburi am 

organizat supravegherea acestora pentru a preveni unele fapte cu violenţă ce ar putea avea loc între 

acestea. Iar datele persoanelor identificate au fost comunicate atât Poliţiei Municipiului Timişoara cât şi 
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Brigăzii de Combatere a Criminalităţii Organizate a Judeţului Timiş, în baza protocoalelor încheiate cu 

aceste instituţii.  

 Cu ocazia verificărilor, au fost identificate 8(10) -2 persoane, urmărite în temeiul legii, care au 

fost predate organelor competente în vederea continuării cercetărilor, iar  in 2172 cazuri (2032) +140 

am luat măsura îndrumării spre locul de domiciliu. 

 În perioada de referinţă, poliţiştii locali au asigurat îndeplinirea procedurii penale sau 

prezentarea efectivă în faţa instanţelor de judecată în executarea a 153(137) +16 mandate de aducere şi 

prestarea unei activităţi în folosul comunităţii, iar prin modificarea Codului de procedură penală am 

primit și urmat procedura de citare a 388 persoane pentru a se prezenta în fața organelor de urmărire 

penale. 

 În perioada supusă analizei, poliţiştii locali au participat atât independent cât şi împreună cu 

forţele din sistemul integrat de ordine publică la 215(194) +21 măsuri preventive și de ordine publică cu 

ocazia desfăşurării adunărilor publice, activităţilor cultural-sportive, religioase, comemorative precum și 

în cadrul campaniilor electorale și a alegerilor europarlamentare și a președintelui României, la toate 

acestea neînregistrându-se evenimente majore.  

 În cursul anului 2014, au fost constatate 99(83) +16 fapte de natură penală cu 91(89) +2 

persoane bănuite de comiterea acestor fapte care au fost predate Poliției Municipiului Timișoara pentru 

continuarea cercetărilor în vederea probării vinovăției acestora.  

 Tot în această perioadă polițiștii locali au legitimat 50812(48694) +2118 persoane, din care 

16823 au fost avertizate verbal. Au constatat și aplicat în total un număr de 32637(21047) +11590   

contravenţii,  din care cu avertisment 25435(13303) +12132 și cu amendă 7202(7744) -542, 

predominând sancțiunile contravenționale pentru nerespectarea HCL 371/2007 modificată – 

11668(5796) +5872, OG 195/2002 modificată – 9337(6751) +2586 și Legea nr.61/1991 modificată – 

4284(3398) +886.  

 Scăderea semnificativă a numărului privind contravenţiile constatate, poate fi motivat prin 

numărul crescut al acţiunilor preventive desfăşurate în municipiul Timişoara, al numărului mare de 

somaţii şi notificări înmânate persoanelor în cauză care s-au conformat, dar nu în ultimul rând al 

implementării Programului pilot „Avertismentul” în cadrul căruia persoanele care au încălcat pentru 

prima dată prevederile legale au fost sancţionate cu avertisment, fapt ce a determinat şi o scădere a 

valorilor amenzilor contravenţionale aplicate şi încasate la Bugetul Consiliului Local Timişoara precum 

şi a proceselor verbale trimise spre executare silită la Primăria Municipiului Timişoara sau la alte 

primării din ţară. În perioada de referinţă, au fost primite 6345(6957)  -612  de plângeri, sesizări şi 

reclamaţii, în care s-au efectuat verificări soluţionându-se un număr de 6323(6952) -629 asemenea 

plângeri, iar la sfârșitul anului 2014  rămânând în lucru un număr  de 70 de lucrări, toate în termenul 

legal de soluţionare. 

 Direcţia Poliţia Locală a transmis un număr de 1462  situaţii negative constatate de poliţiştii 

locali in teren, spre informare Primăriei Municipiului Timișoara în vederea dispunerii de măsuri 

conform competențelor. 

 În vederea reflectării activităţii desfăşurate de Direcţia Poliţiei Locale Timişoara, în concordanţă 

cu principiul transparenţei, la acţiunile importante ale instituţiei am organizat evenimente de presă şi 

interviuri la posturile de radio şi TV iar în mass–media locală şi centrală, au fost prezentate un număr de 

1552 (1133) +419 de articole prin care s-a urmărit și realizarea unei prevenții în rândul populației. 
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SERVICIUL ORDINE PUBLICĂ 

 

 În structura Serviciului de Ordine Publică și-au desfășurat activitatea în anul 2014 Biroul de 

Ordine Publică, Biroul Reclamații Sesizări, Biroul Poliția Piețelor, Compartimentul Intervenții 

Rapide, iar începând cu 01.09.2014 și Biroul Transporturi Urbane. 

 În cursul anului 2014 la nivelul Serviciului Ordine Publică am organizat și desfășurat 1230(117) 

+113 acțiuni pe diverse domenii de activitate respectiv pe ordine și liniște publică 401(391) +10, pe 

comerț ilicit 171(164) +7, pe mediu și salubrizare 150(147) +3, pe mijloacele de transport în comun 

144(142) +2, pe linie de circulație rutieră 90(78) +12, pe linie de legalitate în piețe 30, pe linia 

identificării câinilor fără stăpân 21(+21), pe linia respectării respectării prevederilor H.C.L 371/2007 

modif. 142(109) +33, ocazie cu care au fost dispuse măsuri de confiscare a bunurilor în 373 cazuri. 

 

 
 

 În Piața Iosefin, Aurora, Flavia și Piața Badea Cârțan(Podul Dacilor) am organizat și efectuat 

împreună cu Poliția Municipiului Timișoara 116(91) +25 acțiuni pentru prevenirea comerțului ilicit și 

respectarea normelor de protecția mediului, iar în 55(52) +3 cazuri am asigurat protecția personalului 

din aparatul de specialitate al primarului cu ocazia efectuării unor controale sau acțiuni specifice. 

  Totodată am asigurat serviciul permanent pe trei schimburi în Piața Victoriei, Piața 

Unirii, Piața Libertății, Piața Sf.Gheorghe, str.Mărășești și Complexul Universitar iar prin patrulare auto, 

moto, velo am supravegheat respectarea normelor de ordine publică în parcurile și piețele agro-

alimentare din municipiul Timișoara. 

 În această perioadă au fost executate 9704(8551) +1153 patrulări auto, 12674(10240) +2434 

patrulări pedestre și 12137(11111) +1026 controale și verificări privind sesizările primite de la cetățeni 

și asociații de locatari, 6186(5008) +1178 pânde și supravegheri în locurile de interes operativ iar în 

416(289) +127 cazuri Compartimentul Intervenții Rapide a intervenit pentru aplanarea unor stări 

conflictuale ori pentru acordarea de sprijin patrulelor pedestre. 

 În cadrul acestor acțiuni au fost aplicate 810(978) –116 somații, majoritatea în perioada iernii, 

pentru determinarea persoanelor fizice și juridice să curețe zăpada și gheața din fața imobilelor pe care 

le dețin. 

 Atât în zona centrală cât și în zonele cu trafic intens polițiștii locali au aplicat 10117 colante 

autoadezive conducătorilor auto care nu respectau normele rutiere privind oprirea și staționarea 

vehiculelor, luându-se măsura sancționării acestora numai după ce au fost avertizați. 
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 Pentru reducerea actelor de cerșetorie din zona centrală și principalele intersecții ale 

municipiului Timișoara zilnic s-a acționat pe două schimburi sau de câte ori a fost nevoie cu două 

patrule auto, reușind să depistăm 1864(1309) +555 persoane fără adăpost, din care 190(266) –76 minori 

lipsiți de supravegherea și ocrotirea părinților sau a reprezentanților legali, față de care s-a luat măsura 

predării aparținătorilor sau internării în centrele specializate, iar în cazul a 1674(1043) +631 adulti s-a 

luat măsura îndrumării spre locul de domiciliu sau încredințarea acestora Serviciului Public de Asistență 

Socială în vederea soluționării problemelor persoanelor depistate în condițiile legii. 

 Începând cu data de 01.09.2014 odată cu înființarea Biroului Transport Urban, obiectiv stabilit 

de dl.Primar am acționat atât independent cât și împreună cu polițiști specializați pe furturi din buzunare 

din cadrul Poliției Municipiului Timișoara cât și cu reprezentanți ai R.A.T.T. pe mijloacele de transport 

în comun pentru prevenirea infracțiunilor cu violență, furturilor din buzunare și bagaje, degradării sau 

distrugerii mijloacelor de transport în comun, precum și identificarea persoanelor care călătoresc 

fraudulos sau celor care consumă alcool, apelează în mod repetat la mila cetățenilor sau prin 

comportamentul lor creează disconfort călătorilor. 

 Pentru o mai bună cunoaștere a problemelor cu care se confruntă cetățenii municipiului 

Timișoara, la inițiativa conducerii Direcției Poliției Locale Timișoara am organizat periodic întâlniri cu 

membrii Consiliilor Consultative de Cartier unde a fost invitată și conducerea Poliției Municipiului 

Timișoara găsindu-se rezovarea unor probleme pe cale amiabilă iar în situațiile mai delicate am 

organizat acțiuni comune în cartierele municipiului Timișoara. 

 În anul 2014 Serviciul de Ordine Publică a constatat 55(49) +6 fapte de natură penală în care au 

fost implicați 70 de suspecți și au depistat 8(10) -2 persoane urmărite în temeiul legii, toate fiind predate 

la I.P.J.Timiș sau Poliției Municipiului Timișoara pentru continuarea cercetărilor. 

 Pentru reducerea fenomenului contravențional polițiștii din cadrul acestui serviciu au constatat și 

aplicat 19334(11734) +7600 contravenții din care 14076 cu avertisment și 5258 cu amendă 

contravențională predominând contravențiile aplicate la H.C.L. nr.371/2007 modif. = 8675(4371) 

+4304, Legea nr.61/1991 modif. = 3363(2883) +480, O.U.G. nr.195/2002= 1903(1020) +883 și la 

H.C.L. 321/2001, H.C.L. 334/2002 și H.C.L. 186/2014 = 1265 (+1265). 

 Tot în această perioadă au fost executate 140(137) +3 mandate de aducere sau prezentare 

efectivă primite de la instanțele de judecată iar prin intrarea în vigoare a noului Cod Penal am îndeplinit 

procedura de citare a 316 persoane care urmau să se prezinte în fața organelor de urmărire penală în 

anumite cauze, o scădere s-a constatat în cazul afișării proceselor verbale de aplicare a sancțiunii 

contravenționale de la 787 la 752 (-53) întrucât măsura aplicată în majoritatea proceselor verbale 

încheiate de polițiștii locali a fost avertisment. 

 Polițiștii Serviciului Ordine Publică în perioada de referință au primit spre verificare și 

soluționare 2542(3173) -631 reclamații, sesizări, petiții de la persoane fizice și juridice și au soluționat 

în termen legal 2541(3170) -629. 

 În perioada analizată au participat atât independent sau împreună cu forțe din sistemul integrat 

de ordine și siguranță publică (Poliția Municipiului Timișoara, I.J.J. Timiș și Gruparea Mobilă de 

Jandarmi Timișoara) la 182(167) +15 acțiuni de asigurare a măsurilor de ordine la adunări publice, 

activități cultural-sportive, religioase, campanii electorale, care au avut loc pe raza municipiului 

Timișoara, fără a înregistra probleme deosebite. 

 

SERVICIUL CIRCULAȚIE RUTIERĂ 

 

 În anul 2014 Serviciul Circulație Rutieră a organizat și desfășurat 340(306) +34 acțiuni din care 

210(197) +13 pe linia respectării O.U.G. nr.195/2002 actualizată, 54(52) +2 pe linia autovehiculelor 

abandonate sau fără stăpân conform Legii nr.421/2002, 42(36) -6 pe linia respectării H.C.L. 

nr.486/2006, 13(12) +1 pe linia respectării H.C.L. nr.371/2007 modificată și 21(15) +6 pe alte linii. 
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 În colaborare cu inspectorii din Primăria Municipiului Timișoara și alte unități au executat un 

număr de 40(36) +4 acțiuni, iar cu Poliția Națională 69(+69), totodată au participat în 33 de cazuri la 

asigurarea de măsuri de ordine și fluidizarea circulației cu ocazia desfășurării activităților cultural-

sportive, comemorări, adunări publice, atât independent cât și în colaborare cu polițiști din cadrul 

Serviciului Poliției Rutiere al I.P.J.Timiș. 

 Pentru prevenirea și combaterea fenomenului infracțional, în anul 2014 s-au executat 

3746(3666) +80 patrulări auto și 1434(1422) +12 patrulări pedestre și 14 patrulări cu echipaje mixte ale 

S.C. Drumuri Municipale pentru ridicarea autoturismelor parcate neregulamentar. 

 Tot în această perioadă au efectuat 4261(3116) +1145 controale/verificări la sesizări și au aplicat 

un număr de 503(537) -34 somații. 

 Polițiștii locali din cadrul Serviciului Circulație Rutieră au asigurat măsuri de fluidizarea 

circulației atât indpendent cât și împreună cu polițiști din cadrul Biroului Poliției Rutiere Timișoara, 

însumând 361 de zile calendaristice, cu ocazia unor lucrări de reabilitare (Podul Michelangelo, centrul 

istoric) precum și lucrări de modernizare ale unor artere rutiere, corecții de arbori și activități cultural- 

sportive. 

 În perioada de referință polițiștii acestui serviciu au constatat 23(17) +6 fapte de natură penală 

cu 21(18) +3 persoane suspecte care au fost predate I.P.J.Timiș pentru continuarea cercetărilor. 

 Au fost constatate și aplicate 10473(6755) +3718 contravenții din care 9334 cu avertisment și 

1139 cu amendă, predominând contravențiile prevăzute de O.U.G. 195/2002 = 7434(5731) +1703; HCL 

nr.371/2007 = 1828(489) +1339; Legea nr.61/1991 = 883(415) +468. 

 Pentru nerespectarea regulilor de circulație (oprirea și staționarea vehiculelor) au fost aplicate un 

număr de 8330 colante autoadezive din care 1250 au fost colante de avertizare și 7080(2292) +4788 

colante autoadezive în urma cărora s-au aplicat sancțiuni contravenționale pe loc la un număr de 3277 

conducători auto care nu au respectat prevederile legale iar pentru ceilalți au fost deschise lucrări în 

vederea identiicării acestora și aplicarea măsurilor legale. 

 Pe linia respectării prevederilor Legii nr.421/2002 modif., privind regimul juridic al vehiculelor  

fără stăpân sau abandonate pe domeniul public sau privat al statului au fost înregistrate 301(233) +68 

sesizări cu privire la un număr de 451(425) +26 autovehicule din care au fost rezolvate un număr de 

274(222) +52 (cu 411 autovehicule), iar în urma somațiilor înmânate proprietarii au procedat la 

ridicarea acestor autovehicule. 

 În 14 cazuri au fost aplicate sancțiuni contravenționale conform art.12, al.1 din Legea 

nr.421/2002 în valoare de 14000 lei pentru refuzul proprietarilor de a ridica vehiculele de pe domeniul 

public în urma somației Primarului. 

 Pentru autovehiculele care cad sub incidența Legii nr.421/2002 s-a emis un număr de 72(50) 

+22 dispoziții din care 22 vehicule au fost trecute în proprietatea unității administrativ-teritoriale și 50 

de dispoziții de declarare a abandonului. 
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 Polițiștii din cadrul Serviciului Circulație Rutieră în cursul anului 2014 au primit spre 

soluționare 1413(1315) +98 reclamații, plângeri și sesizări de la cetățeni și instituții din care au fost 

rezolvate 1390(1316) +74.  

 

 Totodată au încheiat 160 procese verbale cu privire la neregulile constatate atât la mijloacele de 

semnalizare cât și la starea carosabilului și a iluminatului public, care au fost înaintate la instituțiile 

competente pentru soluționare. 

 Împreună cu Biroul Poliției Rutiere a Municipiului Timișoara s-a acționat pentru dirijarea 

traficului rutier în perioadele de maximă aglomerație în locurile sau în locațiile cu trafic intens reușindu-

se o bună și apreciată colaborare de fluidizare a traficului auto dar și de prevenire a unor evenimente 

rutiere negative. 

 

SERVICIUL DISCIPLINA ÎN CONSTRUCȚII ȘI AFIȘAJ STRADAL 

 

 Pentru îndeplinirea atribuțiilor stabilite conform competenței, polițiștii locali ai Serviciului 

Disciplina în Construcții și Afișaj Stradal au organizat și desfășurat 38 de acțiuni pentru depistarea 

construcțiilor efectuate fără respectarea normelor legale la imobilele proprietate privată, identificarea 

imobilelor degradate și a proprietarilor acestora, prevenirea și combatrea faptelor de încălcare și ocupare 

abuzivă a domeniului public prin construcții neautorizate precum și și verificarea acordurilor de 

publicitate temporară emise de Primăria Municipiului Timișoara. 

 În cadrul acestor acțiuni polițiștii locali au colaborat cu inspectorii din cadrul Primăriei 

Municipiului Timișoara în 26(31) -5 cazuri, cu Poliția Națională 15(8) +7 cazuri și cu Garda de Mediu 

și Inspectoratul de Stat în Construcții 4(14) -10 cazuri. 

 Scăderea numărului de acțiuni în colaborare cu inspectorii din cadrul Primăriei Municipiului 

Timișoara și Inspectoratul de Stat pentru Construcții Timiș se datorează faptului că la nivelul Direcției 

de Urbanism din Primăria Municipiului Timișoara s-a stabilit ca lucrările de construcții noi monitorizate 

să fie constatate de către Direcția Poliției Locale Timișoara iar cazurile de nerespectare a autorizației de 

construcție să fie constatate și soluționate de către inspectorii din cadrul Direcției de Urbanism din 

Primăria Municipiului Timișoara de aceea nu a mai fost necesară efectuarea de controale și verificări în 

comun. 

 În perioada de referință au fost efectuate un număr de 2675(2666) +9 controale/verificări ocazie 

cu care au fost verificate un număr de 775(768) +7 construcții din care 282(279) +3 fără autorizație de 

construire/demolare, 493(489) +4 având autorizație de construire/demolare, în vederea respectării 

autorizației și 155 clădiri monumente istorice verificate privind respectarea HCL nr.88/2014. 

 Tot în cadrul acestor controale s-a verificat un număr de 605(+605) sisteme/afișe publicitare din 

care 377(+377) având acord/aviz eliberat de Primăria Municipiului Timișoara. 

 Cu ocazia acestor controale au fost aplicate 312 somații din care 207 au fost emise în domeniul 

protejării monumentelor  istorice respectiv efectuarea de lucrări de întreținere și reparații conform legii. 

 În perioada supusă analizei au fost constatate 21(16) +5 fapte de natură penală constând în 

lucrări de construcții neautorizate în zona protejată istoric. 

 În toate cazurile s-a întocmit documentația necesară în vederea sesizării organelor de urmărire 

penală pentru continuarea cercetărilor. 

 În această perioadă au fost constatate și aplicate un număr de 684(515) +133 contravenții din 

care 378(142) +236 cu avertisment și 270(373) -103 cu amendă, predominând cele aplicate privind 

nerespectarea prevederilor HCL nr.371/2007 modificat = 362(344) +18; Legea nr.50/1991 republicată și 

actualizată = 204(92) +112. 
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 Creșterea numărului de contravenții la Legea nr.50/1991 se datorează revigorării pieței 

imobiliare, investitorii neașteptând desfășurarea procedurilor legale pentru obținerea autorizațiilor de 

construire începând și executând lucrările înainte sau în paralel cu procesul de obținere a documentelor 

legale. 

 Polițiștilor din cadrul Serviciului Disciplina în Construcții și Afișaj Stradal le-au fost repartizate 

spre verificare și soluționare 955(1079) -124 plângeri, sesizări și reclamații +25 sesizări care erau în 

curs de soluționare din anul 2013, reușind să se soluționeze 967(1972) -1005 toate în termenul legal. 

 

SERVICIUL PROTECȚIA MEDIULUI 

 

 În conformitate cu atribuțiile specifice prevăzute Legii nr.155/2010 polițiștii locali din cadrul 

Serviciului Protecția Mediului au organizat și desfășurat 75(73) +2 acțiuni din care 73 pe mediu și 

salubrizare, 7(6) -1 cu inspectorii din cadrul Primăriei Municipiului Timișoara, 14 cu RETIM și 5 cu 

Garda de Mediu. 

 Pe linie de identificare și evaluare a surselor potențiale a aerului PM 10 s-au executat un număr 

de 10 acțiuni de verificare a modului de respectare a permiselor de spargere, gestionare a deșeurilor în 

cadrul cărora au fost aplicate 30 de sancțiuni contravenționale cu avertisment și 1 cu amendă pentru 

conștientizarea persoanelor fizice și juridice în vederea punerii în aplicare a programului integrat de 

gestionare a calității aerului, organizat de Agenția Regională Pentru Protecția Mediului Timiș și 

Prefectura Județului Timiș. 

 În cursul anului 2014 polițiștii locali au efectuat 5389(5737) -348 controale/verificări din care 

1370 pe linia identificării existenței contractelor de salubrizare încheiate de persoanele fizice și juridice 

cu operatorii de salubrizare, 38 de verificări operative la societățile comerciale împreună cu polițiștii 

locali din cadrul Serviciului Inspecție Comercială și reprezentanți ai Direcției de Sănătate Publică 

Timișoara care au avut ca scop verificarea sesizărilor cetățenilor în ce privește nerespectarea orarului de 

funcționare și a disconfortului fonic produs de activitățile desfășurate prin folosirea de aparatură 

muzicală la intensitate de natură a tulbura liniștea cetățenilor. 

 Pe linia verificării și colectării deșeurilor menajere de către operatorul de salubrizare și a 

precolectării selective a deșeurilor menajere și reciclabile s-au efectuat 1287 de verificări la 426 de 

asociații de proprietari unde s-au aplicat 50 de sancțiuni contravenționale cu avertisment și 2 cu 

amendă. 

 Una din preocupările prioritare a polițiștilor locali din cadrul acestui serviciu au fost verificările 

și reverificările suprafețelor de teren virane, nesalubrizate și neîntreținute unde s-au efectuat 556 de 

asemenea verificări fiind identificate în acest sens 765 de locații situate în zonele limitrofe imobilelor 

sau blocurilor de locuit până la limita carosabilului unde creșteau plante cu potențial alergen (ambrozia), 
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ocazie cu care au fost aplicate 120 sancțiuni contravenționale cu amendă după ce deținătorii legali au 

fost notificați și avertizați de mai multe ori. 

 Pentru prevenirea și depistarea persoanelor care abandonează deșeuri pe domeniul public 

formând rampe clandestine s-au efectuat 1168(1201) -33 verificări în locurile și zonele de interes 

operativ fiind identificate 161(176) -15 rampe și 2 locații unde au fost depistate 44 de persoane fără 

adăpost care au fost conduse la sediul Direcției Poliției Locale în vederea legitimării și identificării 

acestora, după care au fost predați Direcției de Asistență Socială în vederea rezolvării problemelor 

conform legii. 

 Cu ocazia acțiunilor, controalelor și verificărilor au fost legitimate 2717(3373) -656 persoane din 

care 782(628) +154 au fost avertizate, totodată au fost constatate și aplicate 831(728) +103 sancțiuni 

contravenționale din care 636(289) +347 cu avertisment și 195(427) -232 cu amendă. 

 În perioada de referință au primit spre verificare 681(875) -194 sesizări, plângeri și reclamații 

din care au soluționat 675(874) -199 toate în termenul legal. 

Lucrătorii Serviciului Protecţia Mediului, pe lângă activităţile mai sus prezentate, au participat la 

asigurarea măsurilor de ordine cu ocazia adunărilor publice, manifestărilor cultural sportive şi 

religioase, care au avut loc pe raza municipiului Timişoara, alături de forţele din sistemul integrat de 

ordine şi siguranţă publică, precum şi la asigurarea măsurilor de ordine la meciurile echipei ACS Poli pe 

teren propriu. 

 

SERVICIUL INSPECȚIE COMERCIALĂ 

 

Poliţiştii locali din cadrul acestui serviciu – în cursul anului 2013, au organizat şi desfăşurat 

56(51)+5  acţiuni şi 5773(5591) +182 controale, atât independent cât şi 2(15) -13 cu Poliţia Naţională și 

2 cu Primăria Municipiului Timișoara, urmărind respectarea prevederilor legale de către persoanele 

fizice şi juridice, care desfăşoară activităţi comerciale stradale, comerţ de întâmpinare, în pieţe 

agroalimentare, târguri, oboare, în centre comerciale, magazine, privind deţinerea acordului de 

funcţionare emis de Primăria Municipiului Timişoara în conformitate cu OG 99/2000, actualizată, 

verificarea actelor de provenienţă a mărfurilor şi a persoanelor angajate să îndeplinească condiţiile 

prevăzute de lege, precum şi verificarea dispoziţiilor primarului privind suspendarea temporară a 

activităţii comerciale ale unor societăţi comerciale sau puncte de lucru, 5556(5104) +452 de verificări la 

producătorii agricoli, societăți comerciale, intreprinderi familiale și persoane fizice autorizate, 101 

verificări sezoniere privind respectarea OUG 99/200 actualizată. 

Ca urmare a acestor activităţi, poliţiştii locali au constatat şi aplicat 1339(1315) +24 sancţiuni 

contravenţionale în valoare de 282000 lei, din care 1006 cu avertisment și 333 cu amendă predominând 

contravenţiile aplicate la OG 99/2000 = 655(323) +332 privind  lipsa acordului de funcţionare şi 

nerespectarea menţiunilor din acesta, HG 947/2000 = 22(119)-97 privind lipsa actelor de provenienţă a 

mărfurilor comercializate sau a mărfurilor cu termen expirat, precum şi la Legea 12/1990 = 87(76) +11,  

pentru nerespectarea regulilor comerciale, HCL nr.371/2007 modificat = 16(15) +1, HCL 139/2011 = 

362(354) +8.  

Un volum mare de muncă au desfăşurat lucrătorii acestui serviciu cu ocazia a 5773 controale 

efectuate la societăţile comerciale dispuse în str. C-tin Brâncoveanu, Galeria 1  şi Iulius Mall,  unde au 

verificat datele de identificare neafișate la loc vizibil, prețuri neafișate, existența documentelor 

justificative pentru mărfuri și produse expuse spre vânzare, verificarea metrologică a mijloacelor de 

măsurare, existența avizelor/acordurilor prevăzute de lege pentru activitățile comerciale desfășurate. 

Pentru cazurile în care s-a constatat nerespectarea prevederilor legale privind fapte cuprinse în 

HCL 139/2011, OG 99/2000 și alte acte normative  s-au aplicat sancțiuni contravenționale. 

Ca urmare a controalelor efectuate Biroul Autorizare și Activități Comerciale din cadrul 

Primăriei Municipiului Timișoara a emis un număr de 857 acorduri de funcționare iar persoanele fizice 

și juridice au dovedit o mai mare responsabilitate cu privire la legalitatea activităților comerciale pe care 

le desfășoară. 
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SERVICIUL RESURSE UMANE 

 

             În conformitate cu  prerogativele conferite de legea poliției locale, nr.155/2010, în anul 2014 s-a 

acționat pentru realizarea obiectivelor specifice în domeniul resurselor umane. 

      În acest sens, adaptarea structurii organizatorice a instituției la nevoile și cerințele comunității a 

vizat înființarea sau modificarea unor compartimente, fapt ce a contribuit la creșterea eficienței și 

performanței activității instituției. 

       Astfel, a fost aprobată H.C.L.nr.35/25.02.2014 privind modificarea și aprobarea al 

Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Poliției Locale Timișoara ca urmare a 

operaționalizării la finele anului 2013 ( H.C.L. 22.10.2013) a Biroului Poliția Piețelor. 

       De asemenea prin H.C.L. 210/20.05.2014 a fost modificată și aprobată Organigrama și Statul de 

funcții, act prin care a fost înființat Biroul Transport Urban, prevăzut cu 8 posturi (1+7 posturi), posturi 

care au fost înființate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului. 

       Ca urmare a modificărilor efectuate, respectiv reducerea a 2 posturi vacante de guarzi, conform 

O.U.G. 63/2010 și înființarea celor 8 posturi pentru Biroul Transport Urban, numărul de posturi al 

Direcției Poliției Locale este de 344 posturi(304+40) care se încadrează în numărul maxim de posturi 

de 1163, stabilit pentru Ordonatorul Principal de Credite. 

         La finele anului 2014 statul de funcţii este încadrat după cum urmează: 

 

 TOTAL POSTURI prevăzute 344 ocupate 314 vacante 30 

1) Funcţionari publici 285 256 29 

- de conducere 20 18 2 

- de execuţie 265 238 27 

2) Personal contractual 59 58 1 

- de conducere 1 1 - 

- de execuţie 55 54 1 

- deservire 3 3 - 

 

               Din cele 344 posturi prevăzute, 314 sunt încadrate efectiv, ceea ce reprezintă 91,28%, iar 30 

posturi sunt posturi vacante, respectiv 8,72%. 

               În acest an se observă că numărul de posturi a crescut, de la 338 la 344 ( prin înființarea 

Biroului Transport Urban) procentul de încadrare fiind aproape egal cu cel din 2013 (92,02%). 

       Menționăm că prevenirea, combaterea și sancționarea faptelor de natură infracțională și 

contravențională ce se comit în mijloacele de transport în comun și în stațiile acestora, menținerea unui 

climat de siguranță al cetățenilor au impus cu necesitate înființarea și operaționalizarea acestei structuri. 

       Prin H.C.L. 417/12.09.2014 s-a modificat și aprobat Organigrama, Statul de funcții și 

Regulamentul de Organizare și Funcționare, act administrativ prin care s-a înființat Biroul Prevenire, 

Analiză și Sinteză și Serviciul Comunicare, Prevenire și Dispecerat, care coordonează Biroul Dispecerat 

și Control Acces, Biroul Comunicare, Relații cu Publicul și Registratură și Biroul Prevenire, Analiză și 

Sinteză, necesar pentru disiminarea unitară și în timp util a datelor și informațiilor necesare conducerii 

instituției, în vederea exercitării actului managerial. 

       La sfârșitul anului 2014 au mai fost inițiate două proiecte de H.C.L. de către Serviciul Resurse 

Umane, unul privind propunerea de acordarea normei de hrană pentru funcționarii publici - polițiști 

locali și unul privind înființarea Biroului Monitorizare Video cu 1+12 posturi, ca urmare a obligației 

beneficiarului de realizare a indicatorului ,,locuri de muncă nou create” asumat prin contractul de 

finanțare ce va fi monitorizat pe toată perioada de valabilitate a contractului, dar care nu au fost 

promovate de Ordonatorul Principal de Credite. 

 În anul 2014, au fost eliminate restricțiile impuse de legislație astfel că a fost posibil organizarea 

concursurilor de recrutare pentru ocuparea posturilor vacante. 

În cursul perioadei analizate au fost organizate 11 concursuri de recrutare pentru ocuparea 

posturilor vacante și 3 concursuri de promovare în funcții publice de conducere. 
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În total au fost scoase la concurs 33 de posturi vacante, s-au înscris 196 de candidațiși au fost 

declarați admiși 25 de candidați, respectiv 12,75%. 

Acest procent redus de promovare s-a datorat lipsei de pregătire, determinare și motivație, 

capacitate redusă de analiză și sinteză, în interpretarea tematicii și bibliografiei din partea candidaților 

care au participat la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante. 

Situația candidaților declarați admiși se prezintă astfel: 

 Polițiști locali – 11 

 Inspector specialitate – 1 

 Consilier – 3 

 Consilier juridic – 1 

 Arhivar – 1 

 Îngrijitor – 1 

 Auditor – 1 

 Șef Serviciu – 4 

 Șef Birou -  2 

 În perioada 29 iulie – 31 iulie 2014, s-a organizat examen de promovare în clasă a funcţionarilor 

publici care au îndeplinit condiţiile prevăzute de lege, unde s-au înscris 34 de candidaţi, iar în urma 

selectării dosarelor au fost declaraţi admişi 32. 

          Ca urmare a finalizării examenului de promovare în clasă au fost declaraţi admişi 18 candidaţi și 

14 candidați respinși, adică 56,25% admişi și 43,75 % respinşi. 

          La examenul de promovare în clasă candidații au fost mai bine pregătiți profesional, au fost mai 

determinați și motivați, față de anul 2013 când procentul celor declarați admiși a fost de doar 20%. 

           În perioada 12 august-18 august 2014, s-a organizat examen de promovare în grad profesional a 

funcţionarilor publici care au îndeplinit condiţiile prevăzute de lege, unde s-au înscris 47 de candidaţi, 

iar în urma selectării dosarelor au fost declaraţi admişi 47. 

          Ca urmare a finalizării examenului de promovare în grad profesional au fost declaraţi admişi 35 

candidaţi, 8 candidați respinși și 4 candidați absenți, adică 74,47% admişi, 17,02 % respinşi și 8,51% 

absenți. 

           Procentajul bun realizat denotă preocupare pentru perfecționarea pregătirii profesionale precum 

și dobândirea unor deprinderi practice pentru polițiștii locali. 

 Pe linia  perfecţionării profesionale, conform Ordinului A.N.F.P. nr.1952/2010 s-a întocmit 

formatul-standard de transmitere a datelor si informaţiilor privind planul anual de perfecţionare anuală a 

funcţionarilor publici care s-a transmis ordonatorului principal de credit, respectiv Primăriei 

Municipiului Timişoara. De asemenea la nivelul fiecărui birou şi serviciu s-au întocmit planurile de 

pregătire profesională, în baza cărora activitatea se desfăşoară lunar sau trimestrial după caz sub 

conducerea şefilor profesionali. 

         În anul 2014 au participat la cursuri de perfecționare un număr de 13 funcționari publici în 

domeniile resurse umane,financiar contabilitate și achiziții publice, audit public intern, logistic 

administrativ. 

         De asemenea un număr de 60 polițiști locali au urmat cursul de formare inițială în domeniul 

ordinii și liniștii publice și în domeniul circulației rutiere, în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților 

Poliției de Frontieră ,,Avram Iancu” Oradea. 

 

 În domeniu gestiunii şi al evidenţei de personal s-au desfăşurat următoarele activităţi: 

 Întocmirea situaţiei statistice semestriale, privind numărul şi cheltuielile de personal care s-a  

transmis la Direcţia Generală a Finanţelor Publice Timiş. 

 Întocmirea  Registrului de Evidenţă  al salariaţilor REVISAL . 

 Operarea on-line a datelor privind funcționarii publici pe portalul de management al A.N.F.P. 

 Emiterea şi operarea deciziilor : 

 de numire în funcţia publică – 20 

 de reorganizare – 19 
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 pensionare  – 3 

 delegare și prelungire  delegare – 68 

 de încetare contract de muncă – 3 

 de transfer  – 3 

 de încetare raport serviciu – 11 

 de numire în funcție de conducere - 5 

 de suspendare – 3 

 reluare activitate –  3 

 de sancţionare – 34 

 avansare în gradaţia corespunzătoare tranşei de vechime în muncă – 27 

 promovare în clasă a personalului Direcţiei Poliţiei Locale – 18 

 promovare în grad profesional a personalului Direcţiei Poliţiei Locale  - 35 

 mutare definitivă – 22 

 felicitare  -  65. 

 Operarea rapoartelor de evaluare a performanţeor profesionale ale funcţionarilor publici pe 

anul 2013; 

 Modificarea funcţiilor, a claselor de salarizare şi salariilor funcţionarilor publici care au 

promovat examenul de  clasă și grad profesional; 

 Modificarea claselor de salarizare si ale salariilor personalului căruia i s-a modificat gradaţia 

(lunar) 

 Operarea datelor  personale ale personalului privind casătoria, naşterea unui copil etc, 

examenul medical periodic, actele de studii, cursuri de formare si perfectionare  profesională si 

orice alte modificari; 

 Eliberarea  unui număr de  386  adeverinţe la solicitare. 

 

În anul 2014 s-au ocupat 27 de posturi vacante (20 posturi prin recrutare, 5 concurs promovare 

funcție de conducere și 2 posturi prin transfer), dar în același timp un număr de 18 angajați și-au încetat 

raportul de serviciu/contractul de muncă. 
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SITUAȚIA 
încadrării Direcției Poliției Locale la 31.12.2014 (reprezentari grafice) 
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Funcții publice de conducere – încadrări pe grade – la 31.12.2014 

 
 

Funcții publice generale de execuție – încadrări pe clase – la 31.12.2014 
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Polițiști locali – încadrări pe clase – la 31.12.2014 

 
 

Funcții publice de execuție – încadrări pe clase – la 31.12.2014 
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Funcții publice și funcții contractuale ocupate – încadrări după sex – la 31.12.2014 

 
 

Funcții publice ocupate – încadrări pe grade/clase/sex – la 31.12.2014 
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Funcții publice de execuție – încadrări pe clase și grade – la 31.12.2014 

 
 

Funcții publice de execuție – grad de ocupare pe clasa si grad – la 31.12.2014 
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Serviciul Comunicare, Prevenire și Dispecerat 

 

Serviciul Comunicare, Prevenire și Dispecerat  este o structură nou înființată în baza 

H.C.L.417/12.09.2014 din cadrul Directiei Politiei Locale Timisoara care colectează datele și 

informațiile rezultate din activitatea instituției în vederea diseminării unitare și în timp util a acestora, 

elaborează strategia de comunicare şi relaţii publice și monitorizează  dinamica situației operative, 

menţinând legătura permanentă cu efectivele aflate în misiuni și care are în subordine Biroul 

Comunicare, Relații cu Publicul și Registratură, Biroul Prevenire, Analiză și Sinteză și Biroul 

Dispecerat și Control Acces. 

 

În anul 2014, funcționarii publici din cadrul Biroului Comunicare, Relații cu Publicul și 

Registratură au urmărit înregistrarea şi repartizarea conform rezoluţiei conducerii, a celor 6345 (6957) - 

612 plângeri, sesizări, adrese şi reclamaţii, prezentând lunar stadiul de rezolvare a acestora.  

Au înregistrat în registrul de procese verbale şi introdus în calculator pentru prelucrare în 

sistemul informatizat un număr de 32637 (21047) +11590 procese verbale de constatare şi sancţionare 

contravenţională, din care 562 (1335) -773 au fost clasate, în urma dovezilor primite prin care 

contravenienţii au procedat la achitarea acestora în termenul legal de 48 de ore. Din cele 32637 procese 

verbale de constatare a contravențiilor, 7202 (7744) - 542 sunt sancțiuni cu amendă, iar 25435 (13303) 

+12132 sunt sancțiuni aplicate cu avertisment.  

 

 2013 2014 +/_ 

Plângeri, sesizări 

 

6957 6345 -  612 

Procese verbale 

 

21047 32637 + 11590 

- din care cu amendă 7744 7202 -   542 

- din care  AV 13303 25435 + 12132 

 

De asemenea au procedat la trimiterea spre executare silită a 6631 (6905) -274 de procese 

verbale din care 2957 (2911) + 46 la Primăria Municipiului Timişoara şi 3674 (3994) -320  la alte 

Primării din ţară. 
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Un volum mare de muncă s-a depus la efectuarea corespondenţei Direcţiei Poliţia Locală 

Timişoara: 

 

 2013 2014 +/_ 

Corespondență simplă și AR 7675 9472 + 1797 

Poșta Specială 446 686 + 240 

 

 De asemenea, în anul de referință s-a procedat la arhivarea corespondenţei şi documentelor pe 

anul 2013, conform Nomenclatorului Arhivistic şi s-a predat la Arhiva unităţii 216 (208) +8 dosare.  

 În cursul anului 2014, la nivelul Direcției Poliția Locală Timișoara, s-au înregistrat un număr de 

19.694 de apeluri telefonice, cu - 16.419 de apeluri mai puțin față de anul trecut (36.113), din care 

3821 fiind sesizări ale cetățenilor.  

 Comparativ cu anul 2013, când la Direcția Poliția Locală Timișoara s-au înregistrat  4071  de 

sesizări telefonice, se constată  o scădere de - 250 sesizări efectuate prin intermediul celor două numere 

de telefon puse la dispoziția cetățenilor. În urma preluării acestora, lucrătorii din cadrul dispeceratului 

au dirijat echipaje în teren pentru verificări operative într-un număr de 2836  de cazuri ( +763 față de 

anul anterior când au fost efectuate verificări operative în 2.073 cazuri) pentru celelalte fiind necesară 

deplasarea agenților din cadrul serviciilor specializate, organizarea de acțiuni sau verificări de durată. 

Pentru buna desfășurare a activității Biroului Dispecerat și Control Acces, la sfărșitul lunii 

februarie a fost instalat un program de înregistare a apelurilor telefonice care permite stocarea 

convorbirilor și vizualizarea numerelor de telefon de pe care se fac apeluri către Direcția Poliția Locală 

Timișoara, sistem datorită căruia numărul sesizărilor anonime înregistrate în acest an este 0 (-121) , în 

condițiile în care în anul anterior au fost înregistrate la nivelul Direcției un număr de 121 sesizări 

anonime.  

De asemenea, în a doua jumătate a anului echipajele auto ale Poliției Locale au fost dotate cu 

gps-uri acestea putând fi monitorizate de către dispecerat prin intermediul programului Track GPS 

fapt care permite micșorarea timpilor de reacție la problemele semnalate pe raza municipiului prin 

dirijarea la fața locului a celui mai apropiat echipaj disponibil. 

În ceea ce privește activitate pe linie de încasare, de către polițiștii locali cu atribuții de ofițer de 

serviciu, a contravalorii amenzilor aplicate prin procese verbale de contravenție, față de anul trecut s-a 

constatat o scădere datorată aplicării unui număr mai mare de avertismente ca urmare a introducerii 

programului pilot de verificare în baza de date a Poliției Locale cu privire la existența sau inexistența 

unei sancțiuni anterioare și faptului că începând din luna noiembrie încasarea contravalorii amenzilor se 

face doar prin intermediul Poștei Române și Direcției Fiscale. 

 Astfel, în anul 2014 s-au încasat un număr de 210 amenzi în valoare de aprox. 78.000 lei față 

de 437 în cuantum de 108.179 lei (-227/ -30.179 lei). 

Prin intermediul dispeceratului, la solicitarea agenților din teren sau pentru soluționarea unor 

lucrări, au fost efectuate interogări ale bazei de date după cum urmează: 

 

 2013 2014 +/- 

Identificări persoane 

 

9250 11.734 + 2484 

Verificări urmăriți 

 

3649 2880 - 769 

Verificări permise de conducere și înmatriculări auto 2358 6294 + 3936 

 

În anul 2014, în urma acțiunilor și verificărilor efectuate de către polițiștii locali din cadrul 

Direcției Poliția Locală Timișoara și a intensificării acțiunilor pe linie de combatere a cerșetoriei, au fost 

conduse la sediu, conform Legii 155/2010 a Poliției Locale, în vederea stabilirii idențității un număr de  

2119 de persoane cu + 201 mai multe față de  anul anterior când au fost înregistate 1918  persoane 

conduse la sediu. 
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Totodată, prin intermediul dispeceratului, au fost centralizate aspectele negative constatate de 

către polițiștii locali pe raza municipiului  și cele semnalate de către cetățeni, numărul total al acestora 

ridicăndu-se la 1462, acestea fiind transmise, conform procedurii de lucru stabilite în vederea remedierii 

acestora, către Direcția Tehnică din cadrul Primăriei Timișoara.  

Aspecte negative semnalate au vizat următoarele domenii: 

 

SESIZĂRI PRIVIND   

Iluminat public 64 

Rampe clandestine 103 

Starea carosabilului (gropi, murdărire) 130 

Prezența câinilor fără stapân 272 

Neaducerea terenului la starea inițială în urma efectuării unor lucrări 41 

Mobilier urban degradat 62 

Tăieri de arbori/ distrugere gard viu/copaci cazuti 28 

Indicatoare rutiere avariate /căzute (semafoare, borne avariate) 209 

Canalizarea (Lipsă capace canal / canal înfundat /conducte sparte) 51 

Panouri publicitare 9 

Prezența țurțurilor/gheață 5 

Alte aspecte 488 

TOTAL 1462 

 

În cursul anului 2014 au fost înregistate 18 situații de urgență, cu 7 mai mult față anul anterior 

cand s-au  înregistrat 11, pentru fiecare situație în parte fiind luate măsuri imediate în vederea remedierii 

sau, în funcție de situație, acestea fiind transmise organelor abilitate în soluționare. 

În cadrul activităților de prevenire în perioada de referință au fost emise către mass-media un 

număr de 248 (256) -8 comunicate de presă privind activitatea Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, care 

s-au materializat în 1552 (1133) + 419 ştiri în presa scrisă, online, radio şi televiziune.  

Direcţia Poliţia Locală a fost reprezentată prin Biroul Comunicare, Relaţii cu Publicul şi 

Registratură la evenimentele la care a fost invitată, respectiv seminarii şi dezbateri privind situaţia 

oamenilor străzii, minori şi adulţi, consumatori de diferite substanţe halucinogene organizate de Centrul 

Regional de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Timişoara. 

 De asemenea, au fost tipărite și repartizate serviciilor și birourilor din cadrul DPLT pentru a fi 

difuzate în cadrul acțiunilor desfășurate în teren, precum și persoanelor care au depus sesizări un număr 

de  20.000 de pliante informative cu atribuțiile și datele de contact ale Direcției Poliția Locală 

Timișoara.   

În perioada analizată, Biroul Comunicare Relaţii cu Publicul şi Registratură a acţionat împreună 

cu efectivul întregii Direcţii la organizarea şi promovarea „Zilei Poliţiei Locale” (21.05.2014), a 

manifestării „Ziua Porţilor Deschise”, la care au participat peste 400 de persoane, elevi de la școlile 

colaboratoare, reprezentanți ai consiliilor consultative de cartier și alți cetățeni. Pentru menţinerea unei 

permanente legături cu cetăţenii oraşului şi alinierii la cerinţele sistemului de management al calităţii 

ISO 9001, Biroul Relaţii cu Publicul şi Registratură s-a ocupat conform protocolului semnat cu 

Universitatea de Vest - Facultatea de Psihologie Sociologie, Departamentul de Sociologie, la analizarea 

satisfacţiei clienţilor prin realizarea de către reprezentanţii Facultăţii, a sondajelor de opinie cu privire 

la evaluarea transparenţei relaţiei dintre Direcţia Poliţia Locală şi cetăţeni în luna iunie 2014, precum și 

în luna decembrie 2014. 

  Biroul Prevenire Analiza si Sinteza a demarat, în perioada 18.11 - 12.12.2014, seminarii 

interactive si lecţii deschise la unităţile de învăţământ arondate Poliției Locale fiind efectuate un număr 

de 14 astfel de prezentări. 

        In cadrul seminariilor interactive si lecţiilor deschise la unităţile de învăţământ menţionate, la 

care au participat cca. 850 de elevi, dintre care cca. 500 elevi din cls. IX-XII si aprox. 350 elevi din 

cls. I-VIII au fost prezentate sinteze despre delincventa juvenila, cauzele si conditiile favorizante ale 
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acestui fenomen, criminalitatea in randul minorilor, situatii statistice inregistrate la nivel local si 

national, regulile si normele de conduita civica, in conceptia Legii nr.61/1991 *republicata* pe linia 

etalarii unui comportament licit si civilizat, chestiuni referitoare la respectarea programului de liniste a 

locuitorilor si la mentinerea climatului de ordine si siguranta publica in aria de competenta a acestor 

unitati de invatamant, chestiuni generale de drept penal, furtul, lovirea si alte violente, talharia, traficul 

sau consumul de stupefiante etc.  

  De asemenea in cadrul acestor seminarii a fost prelucrata si Legea Nr.126/1995 privind regimul 

juridic al materiilor explozive 

        Cu ocazia monitorizarii unitatilor de invatamant preuniversitar arondate s-au executat 280  

patrulări pedestre 
Totodată, în cadrul activităților de prevenire organizate la nivel de unități de învățământ s-au 

organizat şi executat 12 acţiuni pe bază de plan pe linie de prevenire si combatere a fenomenului 

contraventional si infractional in cadrul unitatilor de invatamant arondate, a prevenirii savarsirii in 

public de fapte, acte sau gesturi obscene, proferarea de injurii, expresii jignitoare sau vulgare, 

amenintari cu acte de violenta impotriva persoanelor sau bunurilor acestora, de natura sa tulbure ordinea 

si linistea publica sau sa provoace indignare cetatenilor ori sa lezeze demnitatea si onoarea acestora sau 

a instutiilor publice, luarea masurilor legale impotriva persoanelor care comit astefel de acte sau fapte, a 

prevenirii si combaterii delincventei juvenile si a absenteismului scolar. 

        În acest context, s-au instituit patrule de poliţisti locali care monitorizeaza locatiile arondate la 

intrările si la iesirile de la cursuri ale elevilor pentru a preveni comiterea actelor si faptelor de încălcare a 

normelor de convieţuire socială, a actelor si faptelor de incalcare a normelor si regulilor de conduita 

rutiera sau a actelor si faptelor de furt, distrugere sau lovire si alte violenţe între elevi sau între elevi si 

persoane din exteriorul unităţilor de învăţământ.  

      Cu acest prilej, locatiile amintite, precum si zonele sau perimetrele adiacente ale unitatilor de 

invatamant arondate, au fost incluse in itinerariul de patrulare al Directiei Politiei Locale Timisoara.                                                                                                 

      Din punct de vedere al dispozitivului de ordine si siguranta publica, media generala zilnica a 

numarului de politisti locali care isi exercita sarcinile si indatoririle de serviciu in scopul mentinerii 

ordinii si sigurantei publice in zona unitatilor de invatamant arondate se ridica la cifra 16. 

În vederea realizarii unui parteneriat constructiv si eficient cu comunitatea locala, în data de 

05.12.2014 a avut loc, la sediul Direcției Poliția Locală Timișoara, o ședință cu reprezentantii 

Consiliilor Consultative de Cartier în cadrul căreia au fost dezbătute problemele cetățenilor și au fost 

aduse la cunoștința reprezențanților comunității demersurile efectuate de către Poliția Locală în vederea 

combaterii fenomenelor contravenționale și infracționale de pe raza municipiului și asigurării unui 

climat de siguranță în spațiul public. 

 Totodată, prin intermediul Biroului Prevenire, Analiză și Sinteză au fost întocmite un nr. de 3 

informări lunare referitoare la activitatea Direcției, informări înaintate executivului Primăriei.  

Serviciului Financiar Contabilitate și Achiziții Publice 

 

In perioada de referinta au fost elaborate, aprobate și transmise ordonatorului principal de credite 

Bugetul pe venituri si cheltuieli pentru anul 2014, Nota de fundamentare a cheltuielilor salariale, 

materiale și de investitii pentru anul 2014 si Lista de investiții pe anul 2014. 

In luna ianuarie s-a aprobat bugetul pe venituri si cheltuieli pentru anul 2014 prin H.C.L. 

3/28.01.2014 in suma totala de 16.349 mii lei impartiti pe titluri de cheltuiala : cheltuieli de personal in 

suma de 14.000 mii lei necesara platii salariilor pe 12 luni pentru un numar de 338 de angajati (conform 

organigramei aprobate), cheltuieli cu bunuri si servicii in suma de 2.000 mii lei, cheltuieli cu asistenta 

sociala in suma de 120 mii lei si cheltuieli de capital in suma de 357,34 mii lei. 

In cursul anului 2014 au fost aprobate prin HCL 3 (trei) rectificari bugetare, iar totalul bugetului 

rectificat al institutiei este in suma de 15.537,34 mii lei impartiti pe titluri de cheltuiala: cheltuieli de 

personal in suma de 12.800 mii lei, cheltuieli cu bunuri si servicii in suma de 1.984,84 mii lei, cheltuieli 

cu asistenta sociala in suma de 22,16 mii lei si cheltuieli de capital in suma de 730,34 mii lei. 
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Pentru fundamentarea investițiilor s-a întocmit Nota de fundamentare nr.575/31.01.2014  prin care 

s-a aprobat achiziția de echipamente de calcul+licente software, program de securitate informaic IT si 

pachet antivirus pentru 80 de utilizatori, program informatic de contabilitate, implementare LOTUS 

pentru 50 de utilizatori, licente microsoft, extindere sistem data voce si sistem de monitorizare auto, 2 

autoturisme in cadrul Programului de Stimulare a Inoirii Parcului Auto National.  

In urma modificarii Listei de investitii pe anul 2014, s-a mai aprobat achizitia de 1 autoturism in 

cadrul Programului de Stimulare a Inoirii Parcului Auto National, 1 microbus pentru interventie, 1 

autoturim transport valori, dotari sala de sport, sistem climatizare si extindere sistem sonorizare.  

In perioada de referinta, s-au înregistrat şi contabilizat cheltuielile prevăzute în Bugetul Direcţiei, 

conform normelor contabile, asigurându-se drepturile salariale ale personalului, precum şi disponibilităţi 

pentru cheltuieli cu bunuri şi servicii necesare bunei funcţionări a instituţiei, rezultând următoarea 

situaţie: 

2014 Mii lei 

Nr. 

crt. 
 

Credite bugetare 

aprobate 

2014 

Angajamente bugetare 

aprobate 

2014 

% 

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(FUNCTIONARE+DEZVOLTARE) 
15.537,34 15.000,37 96% 

2 SECTIUNEA DE FUNCTIONARE 14.807,00 14.286,97 96% 

3 Cheltuieli de personal 12.800,00 12.483,84 97% 

4 Cheltuieli cu bunuri şi servicii 1.984,84 1.781,12 89% 

5 Asistenta sociala 22,16 22,01 99% 

6 SECTIUNEA DE DEZVOLTARE 730,34 713,40 98% 

7 Cheltuieli de capital 730,34 713,40 98% 

 

2013  Mii lei          

Nr. 

crt. 
 

Credite bugetare 

aprobate 

2013 

Angajamente bugetare 

aprobate  

2013 

% 

1 
TOTAL CHELTUIELI 

(FUNCTIONARE+DEZVOLTARE) 
14.639,10 14.017,05 96% 

2 SECTIUNEA DE FUNCTIONARE 14.480,00 13.866,02 96% 

3 Cheltuieli de personal 12.280,00 12.157,21 99% 

4 Cheltuieli cu bunuri şi servicii 2.170,00 1.689,73 78% 

5 Asistenta sociala 30,00 19,08 64% 

6 SECTIUNEA DE DEZVOLTARE 159,10 151,03 95% 

7 Cheltuieli de capital 159,10 151,03 95% 

Analizand situatia prezentata, anul 2014 fata de anul 2013, se observa ca suma previzionata a fi 

cheltuita si aprobata in buget a crescut in 2014 fata de 2013, in valoare absoluta cu 898,24 mii lei ceea 

ce reprezinta o crestere de  6%. 

Din totalul bugetului aprobat pe anul 2014, 730,34 mii lei reprezinta suma alocata cheltuielilor de 

capital, adica circa 5%, comparativ cu anul 2013 cand suma alocata pentru investitii a fost de 159,10 mii 

lei, adica 1% din total buget. Se observa o crestere a sumelor alocate in buget pentru investitii in anul 

2014 fata de 2013 cu 571,24 mii lei reprezentand 4% din total buget. 

 

Anul 2014 

Buget Realizari Procent 

730,34 713,40 98% 

 

Anul 2013 

Buget  Realizari Procent 

159,10 151,03 95% 
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In cursul anului 2014 s-au achizitionat din lista de investitii programul informatic de contabilitate, 

pachetul antivirus pentru 80 utilizatori, licentele microsoft, sistem monitorizare flotei auto, 

implementarea platformei LOTUS pentru 50 de utilizatori, 20 de echipamente de calcul+licente, sistem 

climatizare, 3 autoturisme in cadrul Programului de Stimulare a Inoirii Parcului Auto National, si sunt 

angajate si in curs de achizitie, avand contract in derulare pe anul 2015, 1 microbus pentru interventie, 1 

autoturim transport valori si extindere sistem sonorizare. 

In perioada de raportare au fost întocmite și transmise 12(doisprezece) situații financiare lunare, 

4(patru) situatii financiare trimestriale și o situație financiara anuala, au fost elaborate și comunicate 

către Serviciul Buget al Primariei Municipiului Timisoara 12(doisprezece) situații lunare privind  

monitorizarea cheltuielilor de  personal. 

     S-au intocmit ordine de plata catre Trezoreria Timisoara si efectuat viramente catre beneficiari, 

furnizori de bunuri, servicii si lucrari, pe baza documentelor justificative. 

     S-au intocmit 12(doisprezece) state de plata privind salariile personalului institutiei conform 

legislatiei in vigoare, precum si declaratiile privind obligatiile de plata a contributiilor sociale, impozitul 

pe venit si evidenta nominala a persoanelor asigurate (declaratia 112), aferente acestora.                             

In anul 2014 au fost întocmite Rapoarte privind îndeplinirea Indicatorilor de performanță pentru 

Procedurile de proces PP 02 Evidența Cheltuieli, PP 20 Control financiar preventiv propriu si PP 17 

Achizitii Publice. 

      La inceputul anului s-a efectuat valorificarea rezultatelor inventarierii patrimoniului Directiei 

Politiei Locale pe anul 2013. 

     S-au calculat si platit drepturile banesti personalului reancadrat in baza sentintelor judecatoresti 

definitive si irevocabile si OUG 71/2009 - privind plata sumelor prevazute in titluri executorii avand ca 

obiect acordarea de drepturi salariale personalului din sectorul bugetar. 

     Au fost intocmite adeverinte privind impozitul pe veniturile din salarii pentru anul 2013,  pentru 339 

persoane.        
                                                        

Compartimentul  Logistic Administrativ 

 

 Compartimentul desfăşoară activităţi de aprovizionare cu materialele solicitate de serviciile şi 

birourile prevăzute în organigrama Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara, asigură gestionarea obiectelor de 

inventar şi a mijloacelor fixe, gestionarea parcului auto, moto, velo al D.P.L.T.,  asigură arhivarea 

documentelor, pregăteşte logistica pentru buna desfăşurare a şedinţelor de tragere cu armamentul din 

dotare. Efectuează lucrări de întreţinere a mobilierului şi instalaţiilor aferente instituţiei şi menţine 

curăţenia, urmărind respectarea procedurilor în vigoare privind colectarea selectivă a deşeurilor. 
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   Cantitățile de deșeuri colectate selectiv și predate de către D.P.L.T. în anul 2014 sunt 

următoarele: 

o hârtie + carton: 502,11 kg.; 

o material plastic şi deşeuri metalice: 286,92 kg.; 

o sticlă: 7,97 kg. 

 A asigurat cu muniția necesară (12252 buc. cartuse, cele 21 de ședințe de tragere cu armamentul 

din dotare executate de polițiștii locali. 

 Pentru buna funcționare a parcului auto s-au preocupat de repararea autovehiculelor și 

motoscuterelor  din dotare virând în contul atelierelor de service suma de 114.315,88 lei, au încheiat 

asigurări CASCO în valoare de 23.205 lei asigurări RCA în valoare de  14.490 lei precum și ITP-ul  în 

valoare de 1236 lei. 

 Tot în această perioadă au prospectat piața și au întocmit documentația necesară urmărind 

executarea comenzilor și a contractelor de achiziții publice pentru reparații autovehicule, furnizare de 

combustibil, servicii de medicina muncii, servicii de asistență tehnică echipamente informatice și 

instalații electrice, achiziționarea de echipament pentru polițiști și guarzi și achiziționarea de noi 

autovehicule. În anul 2014 s-au încheiat contracte de achiziție pentru 2 autovehicule, astfel: 1 bus de 

intervenție Ford Transit și 1 autoutilitară Dacia Logan pentru transport valori.  Cele 2 autovehicule 

urmează a ne fi livrate la începutul anului 2015. În consecință, parcul auto al D.P.L.T. este format din: 

- 7 autoturisme Peugeot 206; 

- 1 autoturism Mercedes Vito; 

- 2 autovehicule Ford Transit; 

- 3 autoturisme Dacia (Logan, Logan MCV și Duster); 

- 1 autoutilitară Dacia Logan 

   Totodata s-a urmărit executarea și întocmirea documentelor de plată pentru toate contractele de 

utilități aferente sediilor D.P.L.T.  
 

Serviciul Pază Obiective 

 

 Efectivele Serviciului Pază Obiective la 01.01.2014 erau în organigramă  un numar de 49 de 

guarzi şi un Şef de Serviciu, care asigurau paza la 9 obiective, conform Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Timişoara nr. 324/27.09.2011. 

 Pe parcursul perioadei, s-au înregistrat pierderi de personal 2 guarzi, respectiv 1 guard a solicitat 

încetarea contractului individual de muncă,1 guard a fost clasat medical, aşa că în prezent mai sunt 47 

de guarzi care asigură paza la 7 obiective. 

În anul 2014 pierderile de personal au fost de 2 guarzi, cu 3 mai putin faţă de anul precedent. 

 Din totalul de 47 de guarzi, 1 guard se află în prezent în concediu medical, astfel că efectivul 

disponibil este de 46 guarzi, comparativ cu anul 2013, când 1 guard avea suspendat contractul de 

muncă. Ca urmare a numărului redus de guarzi, s-au înregistrat creşteri la orele suplimentare, întrucât 

activitatea în ture atrage după sine mărirea acestora. 

 Cu toate acestea, numărul orelor suplimentare a cunoscut o crestere semnificativă, reuşindu-se ca 

la finele perioadei analizate, să  mai avem 1716 de ore de recuperare restante, în condiţiile în care  la 

01.01.2014  mai aveam restanţe la recuperări 100 de ore, au intrat pe parcursul perioadei 7396 ore, s-au 

acordat 5680 ore de recuperare  şi au rămas 1716 ore. 

 Numărul mare de ore suplimentare se datorează efectivului redus, a zilelor de repaus 

săptămânale, sărbătorilor legale, concediile medicale înregistrate în această perioadă precum şi 

concediile plătite ce se acordă la căsătorii, naşteri copil şi puericultură. 

 În urma Hotărârii Consiliului Local Timişoara nr. 324 din 27.09.2011, s-a dispus preluarea şi 

asigurarea pazei şi protecţiei obiectivelor şi a bunurilor de interes public şi privat aparţinând 

municipiului Timişoara, de către personalul  contractual din cadrul Serviciului Pază Obiective al 

Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara a unui număr de 9 obiective, din care s-a renunţat la paza a 2 

obiective, în prezent fiind păzite doar 7.  



 

 Raport 2014 – Politia Locala Timisoara Pag. 33 
 

          În ceea ce priveşte pregătirea profesională, aceasta s-a desfăşurat în baza planului de pregătire 

profesională întocmit în acest sens, precum şi a noilor acte normative a dispoziţiilor comenzii Direcţiei 

Poliţiei Locale Timişoara. 

 Pe parcursul lunii decembrie 2014, s-au efectuat verificările de sfârşit de an la pregătirea 

profesională şi juridică, astfel că întreg personalul contractual din cadrul Serviciului Pază Obiective a 

fost testat cu privire la cunoştinţele acumulate, neexistând cazuri de restanţieri la acest capitol. 

 Pentru mărirea vigilenţei şi a creşterii responsabilităţii efectivelor de guarzi ce asigură paza 

obiectivelor, au fost efectuate controale de zi şi noapte asupra modului de îndeplinire a sarcinilor de 

serviciu, în conformitate cu prevederile legale. 

 Cu tot efortul depus de majoritatea efectivelor de guarzi care a înţeles rolul şi misiunea lor  în 

desfăşurarea în bune condiţii a activităţii de pază, au fost înregistrate și mici carențe care nu au perturbat 

activitatea serviciului. 
 

BIROUL JURIDIC 

 

La nivelul Biroului Juridic din cadrul Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara în cursul anului 2014 

au fost înregistrate un număr total de  dosare, 1173 ( comparativ  cu anul 2013 când sau înregistrat 

1019) din care: 208 dosare având ca obiect plângeri contravenţionale,( 2013-196 ); 918 dosare având ca 

obiect cereri de înlocuire a amenzii contravenţionale cu prestarea unei activităţi în folosul comunităţii, 

(2013-776 ); 34 dosare privind plângeri penale la Legea nr. 50/1991(2013- 16) şi 13 dosare având 

diverse obiecte cum ar fi  contestaţii acte administrative, contestații la executare. 

 Din  anii 2010 – 2013, la biroul juridic mai  sunt în lucru un număr  de  5644 dosare,  din  

acestea  un număr de 31 se află pe rolul instanţelor de judecată având stabilite  termene de judecată, într-

un număr de 83 dosare este suspendată judecarea cauzei, de asemenea există un număr de  dosare în 

aşteptarea sentinţelor judecătoreşti sau pentru care se pregăteşte exercitarea căilor de atac  de 

asemenea există  si dosare soluţionate definitiv si irevocabil în anii precedenţi pentru care se 

formulează cereri de învestire cu formulă definitivă şi irevocabilă si se pregătesc pentru predarea la 

arhiva instituţiei. Astfel din anii 2010 – 2014 la nivelul biroului juridic se află în lucru un număr total de  

6817 dosare. 

Din totalul dosarelor în care am reprezentat Direcţia Poliţiei Locale Timişoara în cursul anului 

2014 au fost soluţionate  definitiv  în primă instanţă judecătorie/tribunal un număr de 1296 dosare 

(2013-1053)  pentru care ne-au fost comunicate hotărârile din care:  

- câştigate un număr de 1040 dosare   

- pierdute un număr de 199 dosare.  

- avertisment un număr de 28 dosare. 

- suspendate un număr de 29 dosare. 

Menționăm că din totalul de1040 câștigate în primă instanță un număr de 10 dosare au devenit și 

definitive prin neexercitarea căilor de atac prevăzute de lege, respectiv calea de atac a apelului de către 

petenți. 

În cursul anului 2014, într-un număr de 36 dosare s-au făcut referate de neatacare, (2013-63) 

întrucât nu am identificat motive de recurs sau apel, legalitatea hotărârilor fiind evidentă, am apreciat 

neoportună exercitarea căilor de atac. 

Astfel,  cauzele care au determinat  formularea referatelor de neatacare sunt diverse: 

- s-a făcut dovada  obținerii acordului de funcționare prin hotărâre judecătorească ce produce 

efecte retroactive respectiv de la data refuzului  primăriei Timișoara de a emite acordul de 

funcționare, societatea fiind sancționată ulterior primirii refuzului:  

- a intervenit prescripția executării sancțiunii contravenționale aplicate dat fiind faptul că 

procesul verbal  de contravenție a fost comunicat petentului cu depășirea termenul de o  

lună, prevăzut imperativ de lege 
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De asemenea, neatacarea hotărârilor judecătoreşti s-a datorat şi faptului că pe parcursul derulării 

procesului a fost plătită sancțiunea amenzii – în cauzele care au avut ca obiect înlocuirea sancţiunii 

amenzii cu prestarea unei activităţi în folosul comunităţii. 

În unele  dosare având ca obiect cererile de înlocuire a sancțiunii amenzii cu prestarea activității 

în folosul comunității  s-au formulat referate de neatacare  datorită faptului că unele instanțe de judecată 

au reținut că Direcția Poliției Locale Timișoara nu mai are calitate procesuală activă urmare a 

modificărilor legislative  intervenite  asupra OG nr. 2/2001 prin  OG nr. 17 din 26.08.2014 instanțele 

apreciind că  obligația de sesizare a instanțelor de judecată în vederea înlocuirii sancțiunii amenzii cu 

sancțiunea prestării unei activității în folosul comunității aparține organul de specialitate al unităţii 

administrativ-teritoriale în a cărui rază teritorială domiciliază contravenientul. 

Prin urmare procesele verbale în cauză împreună cu sentințele judecătorești  au  fost trimise 

unităţilor administrativ-teritoriale competente pentru continuarea demersurilor în vederea înlocuirii 

sancțiunii amenzii cu prestarea unei activități în folosul comunității.  

În  cursul anului 2014, au fost redactate şi promovate un număr de 8 recursuri și 94 apeluri, 17 

plângeri  împotriva rezoluțiilor/ordonanțelor procurorului  întrucât hotărârile pronunţate de instanţele de 

judecată nu ne-au fost favorabile, procesele verbale de contravenţie  fiind fie anulate, fie dispunându-se 

înlocuirea sancţiunii amenzii cu sancţiunea avertismentului, fie procurorul dispunea neînceperea 

urmăririi penale  sau scoaterea  de sub urmărire penală în cauzele având ca obiect plângeri penale - 

disciplina în construcții monumente istorice. 

Din  totalul recursurilor și apelurilor promovate de către instituţia noastră sau de către petenţi  

persoane fizice sau juridice şi în care am reprezentat Direcţia Poliţiei Locale Timişoara în  cursul anului 

2014, având ca obiect plângeri contravenţionale, au fost soluţionate definitiv un număr de 106 de 

dosare, (2013-226) din care  s-au câştigat definitiv un număr total de 58 dosare (2013-126); s-a dispus 

anularea proceselor-verbale de contravenţie într-un număr de 30 (2013-52), s-a hotărât înlocuirea 

sancţiunii contravenţionale a amenzii cu sancţiunea avertismentului într-un număr de 18 dosare (2013-

48). 

ÎN CONCLUZIE situaţia cauzelor având ca obiect plângeri contravenţionale soluţionate definitiv în 

primă instanță și în căile de atac în cursul anul 2014, se prezintă  astfel:  

- Total cauze soluţionate nr. 116 = 100 % 

- Câştigate nr. 86  = 74,13 % 

- Pierdute nr. 30 = 25,86 % 

Notă:  În totalul de 86 dosare câștigate sunt incluse si un număr de 18 dosare prin care s-a dispus 

înlocuirea sancțiunii amenzii cu avertisment. 
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Se observă că pe parcursul anilor 2013-2014 a scăzut semnificativ numărul plângerilor 

contravenționale formulate de petenți, pe de o parte  datorită programului pilot ,,avertisment la prima 

abatere”  aplicabil la nivelul Direcției Poliției Locale Timișoara,  iar pe de altă parte datorită faptului că 

petenții nu mai contestă  pentru orice motiv procesele-verbale de contravenție, ci doar dacă apreciază că 

sunt vădit ilegale, aspect ce se datorează modificărilor legislative  intervenite, în sensul că plângerile 

contravenționale sunt supuse timbrării. 

Pe de altă parte, conform noului Cod de procedură civilă, plângerile contravenționale nefondate 

formulate de petenți, fără a avea la bază motive temeinicie, sunt sancționate de instanță prin aplicarea de 

amenzi judiciare pentru introducerea unei cereri vădit netemeinice, ceea ce îi descurajează pe 

contravenienți a ataca  procesele verbale în cazul în  care nu dețin un probatoriu concludent și pertinent. 

De asemenea, descurajarea petenților în a formula plângeri contravenționale chiar dacă nu au 

motive temeinice se datorează și practicii judiciare pozitive, în sensul existenței unei jurisprudențe 

favorabile Direcției Poliției Locale Timișoara pe parcursul anilor 2010-2013, unii dintre contravenienți 

fiind sancționați și anterior. 

Relevant este și faptul că în cursul anului 2014 s-a revenit în cazul plângerilor contravenționale 

împotriva proceselor verbale aplicate în temeiul Legii nr. 61/1991 și a Codului Rutier la dublul grad de 

jurisdicție, existent anterior modificărilor aduse de Legea 202/2010 Codului de procedură civilă, astfel 

că sentințele civile pronunțate în primă instanță sunt supuse și căii de atac a apelului, ceea ce implică un 

dublu control  și o rigurozitate mai mare asupra legalității și temeiniciei proceselor verbale de 

contravenție, ceea ce a determinat în unele cazuri modificarea soluției primei instanțe în sensul anulării 

proceselor verbale deși inițial, acestea au fost menținute ca fiind temeinice și legale. 

Cu privire la pregătirea şi redactarea „ÎNTÂMPINĂRILOR” precizăm că în   cursul anului 

2014 s-au redactat 217 întâmpinări ( în 2013 s-au redactat 302) 

S-a reuşit formularea şi depunerea în instanţă a unui număr de 918 dosare având obiect cereri 

privind înlocuirea sancţiunii amenzii cu sancţiunea prestării unei activităţi în folosul 

comunităţii.( în  2013 s-au formulat 776) 

 În cazul dosarelor privind înlocuirea amenzii cu prestarea unei activităţi în folosul comunităţii, 

precizăm că au fost înregistrate 643 de dosare privind contravenienţi care au domiciliul pe raza 

municipiului Timişoara. 

 În 15 dosare având obiectul mai sus menţionat, intimaţii au achitat, pe parcursul dezbaterilor 

amenda contravenţională, astfel că dosarele au rămas fără obiect. 

S-au formulat un număr 23 contestații la executare  împotriva  cererilor de executare silită  

formulate de polițiștii locali disponibilizați ce au obținut hotărâri judecătorești de reîncadrare în funcție 

cu plata tuturor drepturilor salariale,  toate au fost soluționate în primă instanță din acestea 19 dosare au 

primit soluții  favorabile  în sensul că au fost anulate actele de executare silită emise de executorii 

judecătorești, în 4 dosare soluțiile au fost nefavorabile în sensul că s-au menținut actele de executare 

(pierdute), deci practica majoritară în primă instanță a fost în sensul că drepturile salariale trebuie 

acordate eșalonat. 

În toate cele 23 de cauze a fost formulată calea de atac a apelului  fie de petenți,  fie de către 

Direcția Poliției Locale Timișoara, apelurile formulate fiind soluționate definitiv de Tribunalul Timiș 

doar într-un număr de 2 dosare a pronunțat solutia ca fiind nefavorabilă Direcției Poliției Locale 

Timișoara, instanțele apreciind că drepturile salariale trebuie acordate integral, dispozițiile O.G. nr. 

71/2009 privind plata unor sume prevăzute în titluri executorii având ca obiect acordarea de drepturi 

salariale personalului din sectorul bugetar, nefiind aplicabile în speță. 

În cursul  anului 2014 au fost soluționate definitiv  trei contestații la deciziile de 

sancționare disciplinară formulate de  polițiștilor locali din cadrul instituției sancționați 

disciplinar. 

 Astfel au fost menținute deciziile de sancționare disciplinară în dosarele: ( nr. 4236/30/2013 – 

destituire din funcția publică - reclamant Andrei Alin și nr. 4087/30/2013 - mustrare scrisă - reclamant 

Paulescu Ioan). 

 În cazul reclamantului Toth Thomas, dosar nr. 3617/30/2013 –  s-a anulat decizia de sancționare 

disciplinară ,,Mustrare scrisă”  împotriva acesteia nu s-a formulat recurs întrucât s-a apreciat că nu este 
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oportună formularea acestea, polițistul local ne mai fiind angajatul instituției ca urmare a  încetării 

raportului de serviciu prin demisie. 

În cursul anului 2014 S-au formulat nu număr de  246 cereri de  eliberare a copiilor după 

hotărârile definitive şi irevocabile şi au fost depuse la instanţele de judecată. ( în anul 2013 au fost 

formulate  567 de cereri ). 

În legătură cu celelalte activităţi prevăzute în planul de muncă, arătăm faptul  că în cursul anului 

2014  s-au întocmit  un număr de 4 proiecte de hotărâri ale Consiliului Local, (2013-6) acte 

administrative care au legătură cu domeniul de activitate al Poliţiei Locale, colaborând în acest scop cu 

compartimentele de resort şi care au fost aprobate de Consiliul Local al Mun. Timişoara, respectiv: 

 Proiect HCL - privind  indicatorii de performanță pentru evaluarea activității Direcției 

Poliției Locale Timișoara; 

 Proiect HCL - pentru modificarea și completarea  H.C.L.T.M. nr. 15/26.06.2012  privind 

constituirea  Comisiei Locale de Ordine Publică, completată prin H.C.L.T.M. 

nr.54/24.07.2012; 

 Proiect HCL – privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 

Timișoara nr. 324/27.09.2011 privind preluarea și asigurarea pazei și protecției obiectivelor 

și a bunurilor de interes public și privat aparținând Municipiului Timișoara; 

 Proiect HCL – privind acceptarea de către Direcția Poliției Locale Timișoara a donației 

autoutilitarei cu numărul de înmatriculare TM 08 JIL, marca Dacia Drop - Side, cu numărul 

de identificare UU1D2711913002183  an fabricație 2001. 

 Printre celelalte activităţi enumerate în planul de muncă precizăm că acestea au fost 

îndeplinite în proporţie de 90 %. Astfel au fost avizate juridic un număr de aproximativ 439 

decizii emise de Directorul Executiv. (2013-516) 

 De asemenea, au fost avizate 9 proiecte de  contracte întocmite  de serviciile funcţionale 

de specialitate din cadrul instituţiei. (2013 -6) 

 În cursul  anului 2014 s-au primit şi înregistrat, atât în registre cât şi în programul 

informatic Lotus – Notes un număr de 1589 citaţii (2013-1598), întocmindu-se dosare 

noi pentru 1173 citaţii, (2013 – 1019) 

 Pentru un număr de 222 dosare noi a fost cerută de la serviciile funcţionale implicate 

documentaţia relevantă în vederea susţinerii cauzei (2013-204). Documentaţia  fiind 

comunicată în toate dosarele.  

 Totodată s-au primit şi înregistrat atât în registre cât şi în programul informatic Lotus – 

Notes un număr de  1286 de hotărâri judecătoreşti.  

 De asemenea în cursul anului 2014  au fost redactate un număr de 519 de adrese  (2013 -

484)  înaintate către instanţele de judecată sau la diverse  instituţii publice şi cetăţeni.  Au 

fost întocmite un număr de 134 de referate de clasare ( 2013 -238 ).  

 De asemenea, în cursul anului 2014 au fost exprimate în scris 22 puncte de vedere cu 

privire la aplicarea legislației în vigoare de către serviciile și compartimentele specializate 

din cadrul instituției.(2013-11).  

  

COMPARTIMENTUL AUDIT PUBLIC INTERN 

 

       Compartimentul Audit Public, este subordonat direct şi nemijlocit Directorului Executiv, 

desfăşoară o activitate funcţional independentă şi obiectivă, menită să dea asigurări şi consiliere 

conducerii, pentru buna administrare a veniturilor şi cheltuielilor publice; Auditul Public Intern 

evaluează şi îmbunătăţeşte eficienţa sistemului de conducere, bazat pe gestiunea riscului, a controlului şi 

a proceselor de administrare. 

 În anul 2014 au fost planificate si executate, un număr de 2 misiuni de audit, si 2 misiuni ad-hoc. 

 Au fost realizate un număr de 2 misiuni de audit de regularitate/conformitate, şi  cinci misiuni 

cu caracter ad-hoc (excepţional), după cum urmează: 
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1. Audit de regularitate cu scopul de a da asigurări asupra  modului de desfăşurare a activităţii 

Serviciului Protecţia  Mediului  de la nivelul entităţii publice şi a conformităţii cu cadrul 

legislativ şi normativ aplicabil, sub aspectul respectării ansamblului de principii, reguli 

procedurale şi metodologice aplicabile în cadrul DIRECŢIEI POLIŢIEI  LOCALE 

TIMISOARA. 

2. Audit de regularitate cu scopul de a da asigurări asupra modului de desfăşurare a activităţii 

Serviciului Inspecţie Comercială de la nivelul entităţii publice, în conformitate cu cadrul 

legislativ şi normative aplicabil sub aspectul respectării ansamblului de principii, reguli 

procedurale şi metodologice aplicabile în cadrul DIRECŢIEI POLIŢIEI  LOCALE 

TIMISOARA. 

3.  Misiuni  ad-hoc(excepţionale) dispuse prin ordin de serviciu şi aprobate către directorul 

executiv al DIRECŢIEI POLIŢIEI  LOCALE TIMISOARA după cum urmează: 

- Misiune ad-hoc Arhivă – Nota de constatare nr.CAPI55005/27.01.2014; 

- Misiune ad-hoc Compartiment Logistic Administrativ – Nota de constatare  CAPI 

nr.55009/07.03.2014; 

- Misiune ad-hoc analiză inventariere chitanțiere  – Nota de constatare CAPI 

nr.55011/19.03.2014; 

- Misiune ad-hoc  calcul salariu Staicu Iustinian  – Nota de constatare CAPI 

nr.55013/15.04.2014; 

-  Misiune ad-hoc servicii prestate de Poșta Română  – Nota de constatare CAPI 

nr.55015/29.04.2014; 

 

COMPARTIMENTUL CONTROL INTERN MANAGERIAL ȘI MANAGEMENTUL 
CALITĂȚII 

 

Compartimentul Control Intern Managerial și Managementul Calității s-a constituit ca urmare a 

aprobării Organigramei DPLT prin HCLMT nr.290/30.05.2013, în subordinea Directorului Adjunct 

Executiv (3). Are în componenţă 1 funcţie publică, ocupată începând cu data de 11.09.2013. 

 

1. Menținerea și dezvoltarea sistemului de management al calității  SMC, conform SR 

EN ISO 9001:2008 

Începând cu anul 2011, DPLT a implementat şi menţine un sistem de management al calităţii în 

conformitate cu standardul SR EN ISO 9001:2008. Anual, sistemul este auditat de auditori externi în 

vederea evaluării modului în care DPLT menţine şi îmbunătăţeşte sistemul de management al calităţii.  

http://www.polcomtim.ro/diverse/angdir.PDF 

http://www.polcomtim.ro/diverse/polcal.PDF 

În activitatea de menţinere şi dezvoltare a sistemului de management al calităţii, implementat în 

anul 2011,  Direcția Poliției Locale Timișoara şi-a propus atingerea următorului  

 

Obiectiv specific: 

Obţinerea vizei anuale de conformitate a Sistemului de Management al Calităţii cu standardul SR 

EN ISO 9001:2008 Sisteme de management al calităţii. Cerinţe 

 

Activităţi 

desfăşurate: 
 desfăşurarea şedinţei de analiză a managementului privind funcţionarea Sistemului de 

Management al Calităţii ( Raportul Sintetic din 18.06.2014 + Anexele 1-12 la Raportul 

Sintetic  http://domino3/file_cabinetpl.nsf   ); 

 pregătirea DPLT pentru auditul extern de supraveghere (Plan de audit SMC nr. 

8289C/04.07.2014 SC Certind SA ); 

 desfăşurarea auditului extern de supraveghere ( Raportul de audit SMC nr. 8289C din 

14.07.2014, înregistrat sub nr. 4590/22.07.2014). 

http://www.polcomtim.ro/diverse/angdir.PDF
http://www.polcomtim.ro/diverse/polcal.PDF
http://domino3/file_cabinetpl.nsf
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Stadiu: În urma auditului extern de supraveghere a fost obţinută viza anuală prin care se 

certifică conformitatea sistemului de management al calităţii implementat la DPLT cu 

standardul SR EN ISO 9001: 2008 Sisteme de management al calităţii. Cerinţe, în 

următoarele domenii de activitate : Activități de ordine publică și de protecție civilă. 

http://www.polcomtim.ro/diverse/isocertifpltm1.pdf  

 

2. Monitorizarea implementării Strategiei Naţionale Anticorupţie (SNA) , conform  

HG 215/2012 

Guvernul României a aprobat SNA 2012-2015 prin HG nr. 215/2012, împreună cu inventarul măsurilor 

anticorupţie şi indicatorii de evaluare şi planul naţional de acţiune pentru implementarea Strategiei 

Naţionale Anticorupţie 2012-2015. 

Prin Decizia nr. 288/14.11.2013 , Direcția Poliției Locale Timișoara a adoptat Declaraţia de aderare la 

valorile fundamntale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al  Strategiei Naţionale 

Anticorupţie 2012 – 2015.  

http://www.polcomtim.ro/sna/DeciziaDEnr288-14nov2013.pdf 

http://www.polcomtim.ro/sna/Declaratie_de_aderare_la_valorile_SNA.pdf 

 

Obiectiv specific: 

 

Reducerea și prevenirea fenomenului corupției prin întocmirea unei metodologii unitare de 

identificare, evaluare și tratare a riscurilor de corupție în cadrul DPLT.  

 

Activităţi 

desfăşurate: 
 a fost aprobat Planul sectorial de acțiune pentru implementarea Strategiei Naționale 

Anticorupție pe perioada 2012-2015, ce constituie Anexa nr.1 la  Decizia nr. 

288/14.11.2013.   

 a fost aprobat Inventarul măsurilor preventive anticorupție și Indicatorii de evaluare, 

ce constituie Anexa 2 la Decizia nr. 288/14.11.2013  

                                http://www.polcomtim.ro/sna/Anexa2-Decizia288.pdf 

 se transmit semestrial rapoarte privind implementarea inventarului măsurilor 

anticorupţie şi a indicatorilor de evaluare. Implementarea măsurilor din planurile 

sectoriale se raportează semestrial şi anual. 

Stadiu:  a fost publicată pe site-ul instituției Situația cadourilor primite cu titlu gratuit cu 

prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției publice ( pe 

anul 2013)  

                                http://www.polcomtim.ro/diverse/sitcadou.PDF   

 transmis Adresa nr. CCIMMC49021/18.03.2014 solicitare date/informații pentru 

completarea Chestionarului privind  indicatorii de evaluare SNA , semestrul II 2013; 

 Completat Chestionar privind indicatorii de evaluare SNA, semestrul II 2013, pe 

portalul http://sna.just.ro/Chestionare.aspx  ( Anexa 2 la HG nr. 215/2012 inventarul 

măsurilor preventive anticorupție și indicatori de evaluare); 

 Completat Chestionar privind indicatorii de evaluare SNA, semestrul I 2014, pe 

portalul http://sna.just.ro/Chestionare.aspx , conform Anexa 2 la HG nr. 215/2012 

inventarul măsurilor preventive anticorupție și indicatori de evaluare       

( nr.5975/15.09.2014); 

 

3. Menținerea și dezvoltarea Sistemului de control inten/managerial , conform 

OMFP nr.946/2005 

 

 Prin Decizia nr. 14/09.02.2012 a fost constituită Comisia pentru monitorizarea, coordonarea și 

îndrumarea metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern/managerial la  

nivelul Direcției Poliției Locale Timișoara, conform prevederilor OMFP nr. 946/2005 pentru aprobarea 

http://www.polcomtim.ro/diverse/isocertifpltm1.pdf
http://www.polcomtim.ro/sna/DeciziaDEnr288-14nov2013.pdf
http://www.polcomtim.ro/sna/Declaratie_de_aderare_la_valorile_SNA.pdf
http://www.polcomtim.ro/sna/Anexa2-Decizia288.pdf
http://www.polcomtim.ro/diverse/sitcadou.PDF
http://sna.just.ro/Chestionare.aspx
http://sna.just.ro/Chestionare.aspx
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Codului controlului intern/managerial, cuprinzând standardele de control intern/managerial la entităţile 

publice şi pentru dezvoltarea sistemelor de control intern/managerial 

 Regulamentul de organizare și funcționare al acestei Comisii a fost aprobat prin  Decizia nr. 

169/12.11.2012 privind organizarea, implementarea și menținerea unui sistem de control 

intern/managerial al Direcției Poliției Locale Timișoara. Ca urmare a modificărilor introduse de OMFP 

nr. 1423/2012 , Regulamentul Comisiei  a fost modificat prin Decizia nr. 203/13.12.2012. 

În vederea implementării şi dezvoltării Sistemului de control intern/managerial, conform 

standardelor prevăzute de OMFP 946/2005, cu modificările şi completările ulterioare, la nivelul DPLT 

au fost elaborate: 

 Strategia de dezvoltare instituțională a DPLT în perioada 2012-2016 , nr.2527/04.09.2012, aprobată de 

către Nicolae Robu - Primarul Municipiului Timișoara; 

 Strategia de control a DPLT , nr.2528/04.09.2012; 

 

Obiectiv specific: 

Fiabilitatea informațiilor utilizate în cadrul DPLT și a celor difuzate către terți.  

 

Activităţi 

desfăşurate: 

- se elaborează/monitorizează anual programe de dezvoltare a SCIM la nivelul DPLT:   

 PDSCIM Etapa 1, nr.1407/07.03.2014, Programul de dezvoltare a sistemului de 

control intern/managerial al DPLT pentru perioada 01.01.2014 - 31.12.2014  

Obiectivul programului: Implementarea standardelor de control 

intern/managerial la nivelul DPLT; 

 PDSCIM Etapa 2 Obiective strategice - Obiective specifice Serviciilor/ 

Birourilor/Compartimentelor - Activități , nr .1407/07.03.2014, Programul de 

dezvoltare a sistemului de control managerial al DPLT; 

- se evaluează/raportează semestrial/anual stadiul de  impelmentare a standardelor 

SCIM la nivelul DPLT, se completează și se transmit la termenele precizate 

documentele privind stadiul de implementare a standardelor SCIM, către Comisia 

Centrală SCIM constituită la nivelul Municipiului Timișoara : 

 Raportul (nr.261/16.01.2014) asupra sistemului de control intern/managerial la 

data de 31.12.2013, conform Anexa 4.3. la OMFP 946/2005), 

  Chestionarele de autoevaluare a stadiului de implementare SCIM la 

31.12.2013/ respectiv 30.06.2014 la nivelul Serviciilor /Birourilor/ 

Compartimentelor din cadrul DPLT, conform Anexa 4.1. la OMFP 

nr.946/2005 ; 

 Situații sintetice a rezultatelor autoevaluării la 31.12.2013/ respectiv 

30.06.2014, conform Anexa 4.2. la OMFP 946/2005; 

 Situații centralizatoare semestriale/anuale privind stadiul implementării şi 

dezvoltării sistemului de control intern/managerial la data de 31.12.2013, 

respectiv 30.06.2014 la nivelul Direcției Poliției Locale Timișoara, conform 

Anexa 3 Cap. I OMFP nr. 946/2005 

- se completează și se transmit documentele solicitate de către Curtea de Conturi: 

Chestionarul pentru evaluarea sistemului de control intern la 31.12.2013 ,  conform 

Anexa 26 Macheta nr. 4 la HCC nr.130/2010 (nr.2051/09.04.2014). 

- se monitorizează stadiul de implementare a recomandărilor din Rapoartele de audit, se 

transmit la termenele precizate către : 

 Biroul Audit Intern din cadrul Primăriei Municipiului Timișoara; 

 Comisia Centrală SCIM constituită la nivelul Municipiului Timișoara 

Stadiu:  La data de 31.12.2013, sistemul de control intern/managerial este parţial 

conform: 

 23 de standarde fiind implementate; 

 2 standarde (S12 și S25) parțial implementate.  
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 La data de 30.06.2014, sistemul de control intern/managerial este conform: 

 25 de standarde fiind implementate; 

 2 standarde (S12 și S25)  sunt  implementate în plus față de situația de la 

31.2.2013; 

Până la data de 31.12.2014 s-au menținut cele 25 standarde implementate.  

 

 

STAREA ȘI PRACTICA DISCIPLINARĂ 

 

          În perioada supusă analizei au fost aplicate 34 sancţiuni disciplinare la un număr de 30 

poliţişti locali și 2 guarzi,1 arhivar,1 consilier, după cum urmează:  

 desfacerea disciplinară a contractului de muncă –1 

 diminuarea drepturilor salariale cu 5% pe 1 lună – 3 

 diminuarea drepturilor salariale cu 5% pe 2 luni – 3 

 diminuarea drepturilor salariale cu 10% pe 2 luni – 1 

 avertisment scris - 2 

 mustrare scrisă – 24 

 

 
 

Numărul sancțiunilor disciplinare în anul 2014 (34) a scăzut cu 41,38% față de anul 2013 (58). 
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În ciuda eforturilor depuse, inca mai înregistrăm în rândul personalului cazuri de superficialitate 

în pregătirea profesională proprie, dezinteres şi expectativă în îndeplinirea atribuţiilor de serviciu şi 

realizarea indicatorilor de performanţă, fapt pentru care în cursul anului 2015 se vor dispune măsuri de 

documentare materializate în propuneri legale, acţionând operativ pentru prevenirea săvârşirii de abateri 

disciplinare. 

Deşi în cursul anului numărul poliţiştilor locali a fost redus faţă de problematica cu care se 

confruntă Direcţia Poliţia Locală, am reuşit ca majoritatea indicatorilor de performanţă să fie realizaţi,  

iar la unii am înregistrat creşteri faţă de perioada similară a anului trecut, ca urmare a unui management 

performant atât la nivelul conducerii Direcției Poliției Locale cât și la nivelul serviciilor, birourilor și 

compartimentelor  din cadrul instituției.  
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TABEL CU INDICATORII DE PERFORMANȚĂ (COMPARATIV 2013-2014) 
 

Nr. 

Crt. 
INDICATORII 

TOTAL 

AN 

2013 

AN 

2014 
+ / - 

1 

ACŢIUNI ORGANIZATE ŞI DESFĂŞURATE – TOTAL 1585 1751 +166 

- din care: - pe ordine şi linişte publică 394 410 +16 

                 - pe comerţ  ilicit 204 211 +7 

                 - pe mediu şi salubrizare 220 223 +3 

                 - pe mijloace de transport în comun 142 144 +2 

                 - pe disciplină în construcţii, afişaj stradal și protejarea 

                   monumentelor istorice 
38 38 = 

                 - pe linie de legalitate în pieţe - 36 +36 

                 - pe linie de circulaţie rutieră 275 300 +25 

                 - pe linia respectării reglementărilor privind traficul greu 75 75 = 

                  -pe linie de câini fără stăpân - 23 +23 

                 - pe maşini abandonate sau fără stăpân conform Legii   

                   421/2002 
52 54 +2 

                 - HCL 371/2007 modificată 121 156 +35 

                 - alte linii 64 81 +17 

- din care: în colaborare cu: - - - 

                 - inspectorii din Primărie 94 95 +1 

                 - cu Poliţia Naţională 185 202 +17 

                 - cu IJJ/Gruparea de Jandarmi Mobilă - 82 +82 

                 - RETIM  17 18 +1 

                 - RATT 102 39 -63 

                 - alte unităţi (Garda de Mediu, Insp. de Stat în Construcţii, 

                   Protecţia Copilului, DSP/DSV/OPC etc) 
115 130 +15 

                 - Cu executorii Primăriei Timişoara - 6 +6 

2 

ASIGURAREA DE MĂSURI PREVENTIVE SI ORDINE PUBLICA la 

activităţile culturale sportive, religioase, adunări publice, electorale – 

TOTAL 

194 215 +21 

                   - număr de efective participante 6964 8909 +1945 

                   - număr de zile 32 540 +508 

3 

ASIGURARE, FLUIDIZARE TRAFIC - 53 +53 

                  - număr zile 360 361 +1 

                  - număr efective 2698 2701 +3 

4 
INTERVENŢII RAPIDE LA STĂRI CONFLICTUALE, TULBURĂRI ALE 

ORDINII PUBLICE ŞI SPRIJIN EFECTIVE 
289 416 +127 

5 PATRULĂRI AUTO (ordine publică şi circulație) 12217 13486 +1269 

6 PATRULĂRI PEDESTRE (ordine publică şi circulație) 11662 14436 +2774 

7 PÂNDE, SUPRAVEGHERI OPERATIVE 6209 7419 +1210 

8 
CONTROALE, VERIFICĂRI, SESIZĂRI CETĂŢENI, ASOCIAŢII 

LOCATARI, PIEŢE, TÂRGURI etc. 
28221 30388 +2167 

9 AUTOCOLANTE APLICATE - 17228 +17228 

10 FAPTE DE NATURĂ PENALĂ CONSTATATE 83 99 +16 

11 FĂPTUITORI PRINŞI ŞI PREDAŢI POLIŢIEI NAŢIONALE 89 91 +2 

12 URMĂRIŢI PRINŞI ŞI PREDATI 10 8 -2 

13 

CERŞETORI, PERSOANE FĂRĂ ADĂPOST DEPISTAŢI / 

ÎNCREDINȚAȚI 
1403 1893 +490 

                - minori 266 207 -59 

                - adulţi   1137 1686 +549 

14 PERSOANE ÎNDRUMATE SPRE LOCUL DE DOMICILIU 2032 2172 +140 

15 ADĂPOSTURI IDENTIFICATE ŞI SESIZATE - 15 +15 

16 Verificări privind terenurile virane nesalubrizate şi  neîmprejmuite  302 556 +254 

17 

 

Nr. locaţiilor cu deșeuri abandonate identificate şi salubrizate la intervenția 

polițiștilor locali sau transmise către Direcţia de Mediu pentru salubrizare și 

igienizare 

178 200 +22 

18 
Verificări privind lucrări de dezinsecţie/deratizare, contracte de salubrizare și 

colectare/precolectare selectivă a deșeurilor 
2107 3096 +989 
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19 

Număr construcţii verificate:  768 775 +7 

               - cu autorizaţie de construire/demolare 489 493 +4 

               - fără autorizaţie de construire/demolare 279 282 +3 

20 
Număr de clădiri monumente istorice verificate privind întreţinerea și 

reparațiile  
- 1518 +1518 

21 

Număr de sisteme/afişe publicitare verificate din care: - 605 +605 

               - cu autorizaţie/aviz/acord - 377 +377 

               - fără autorizaţie/aviz/acord - 228 +228 

22 
Verificări producători agricoli, societăţi comerciale, întreprinderi familiale, 

întreprinderi individuale, persoane fizice autorizate 
5104 7767 +2663 

23 Verificări privind afişarea preţurilor şi actele de provenienţă a mărfii 5104 7767 +2663 

24 
Verificări sezoniere: practici comerciale în conformitate cu OG 99/2000 

actualizată, republicată şi aprobată prin Legea 650/2002; 
101 101 0 

25 
Intervenţii la clădirile degradate cu risc de cădere a fațadei și luarea primelor 

măsuri. 
- 29 +29 

26 

SOMAŢII APLICATE din care: 3105 2401 -704 

             -  Disciplina în construcţii, afişaj stradal şi protejarea 

                monumentelor istorice 
481 312 -169 

             -  Protecţia mediului 1096 771 -325 

             -  Ordine publică 978 810 -168 

             -  Circulație rutieră 116 36 -80 

             -  Auto abandonate 421 467 +46 

             -  Inspecție comercială  13 5 -8 

27 

CONTRAVENȚII CONSTATATE din care: 21047 32637 +11590 

            - SANCȚIUNI aplicate cu AMENDĂ 7744 7202 -542 

            - SANCȚIUNI aplicate cu AVERTISMENT 13303 25435 +12132 

pe acte normative: 

- Legea 61/1991 3398 4284 +886 

- HCL 371/2007 5796 11668 +5872 

- Legea 50/1991 92 204 +112 

- OUG 195/2002 6751 9337 +2586 

- Legea 12/1990 republicată 91 118 +27 

- Legea24/2007 cu modificările şi completările  

  ulterioare 
- 424 +424 

- HCL 321/2001, 334/2002, HG 661/2001 - 1200 +1200 

- alte acte 4919 5402 +483 

28 PROCESE VERBALE  DE CONTRAVENŢIE CONTESTATE 209 224 +15 

29 VALOAREA AMENZII APLICATE 2.414.005 2.620.273 +206.268 

30 

PROCESE VERBALE TRIMISE PENTRU EXECUTARE SILITĂ – 

TOTAL - 
6905 6631 -274 

               - din care – PRIMĂRIA TIMIŞOARA 2911 2957 +46 

                                - alte PRIMĂRII 3994 3674 -320 

31 
MĂSURI DE CONFISCARE A BUNURILOR PRIN PROCESE VERBALE 

DE CONSTATARE A CONTRAVENŢIILOR 
- 373 +373 

32 PERSOANE LEGITIMATE 48694 50812 +2118 

33 PERSOANE AVERTIZATE  13547 16283 +2736 

34 
PLÂNGERI, SESIZĂRI, RECLAMAŢII  primite – rezolvate pe diferite linii 6957/ 

6952 

6345/ 

6323 

-612/ 

-629 

35 
NUMĂRUL NEREGULILOR CONSTATATE ÎN TEREN ŞI SESIZATE 

DE POLIȚIȘTII LOCALI 
- 1462 +1462 

36 MATERIALE PUBLICATE  ÎN MASS - MEDIA 1133 1552 +419 

37 CITAȚII ÎNMÂNATE - 388 +388 

38 MANDATE ADUCERE EXECUTATE 137 153 +16 

39 AFIȘĂRI EXECUTATE 787 752 -35 

40 ACTIVITĂȚI LA UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT  3102 3567 +465 
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INDICATORII DE PERFORMANŢĂ (REPREZENTĂRI GRAFICE) 
DIRECŢIA POLIŢIEI LOCALE 

Indicatori comparativi   Anul  2013 / Anul  2014 

 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

1 ACŢIUNI ORGANIZATE ŞI DESFĂŞURATE – TOTAL 1585 1751 +166 

- din care: - pe ordine şi linişte publică 394 410 +16 

                 - pe comerţ  ilicit  204 211 +7 

                 - pe mediu şi salubrizare 220 223 +3 

                 - pe mijloace de transport în comun 142 144 +2 

                 - pe disciplină în construcţii 38 38 0 

                 - pe linie de legalitate în piețe 0 36 +36 

                 - pe linie de circulaţie 275 300 +25 

                 -  pe linia reglementării privind traficul greu 75 75 0 

                 - pe linie de câini fără stăpân 0 23 +23 

                 - pe maşini abandonate sau fără stăpân cf Legii 421/2002 52 54 +2 

                 - HCL 371/2007 modif 121 156 +35 

                 - alte linii 64 81 +17 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

in colaborare cu: 

1. - inspectorii din Primărie 94 95 +1 

- cu Poliţia Naţională 185 202 +17 

- cu I.J.J Timiș și Gruparea de Jandarmi Mobila Timișoara 82 82 0 

- RETIM  17 18 +1 

- R.A.T.T. 102 39 - 63 

- alte unităţi (Garda de Mediu, Insp. de Stat în Construcţii, Protecţia  Copilului, 

etc) 

115 130 +15 

- cu executorii PMT 0 6 +6 

 

 
 

 În anul 2014, numărul acțiunilor organizate și desfășurate în colaborare cu Regia Autonomă de 

Transport Timișoara privind depistarea călătorilor frauduloși, a cunoscut o scădere datorată faptului că 

în perioada 14.04 – 11.07.2014 și 22.09.-19.12.2014 un număr de 60 de polițiști locali au urmat 

Programul de Formare Inițială pentru Polițiștii Locali în cadrul Școlii de Agenți pentru Poliția de 

Frontieră ”Avram Iancu” - Oradea, iar cu polițiștii locali prezenți la serviciu am asigurat dispozitivul de 

ordine și siguranță publică pe 3 schimburi.  

 Prin înființarea Biroului Transport Urban respectiv începând cu data de 01.09.2014 am organizat 

și reluat acțiunile pe mijloacele de transport în comun în colaborare cu RATT. 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

2 ASIGURAREA DE MĂSURI PREVENTIVE SI ORDINE PUBLICA 

la activităţile culturale sportive, religioase, probleme sociale - TOTAL  

194 215 +21 

număr de efective participante 6964 8909 +1945 

nr. zile 32 540 +508 

 

 
 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

3 ASIGURARE, FLUIDIZARE TRAFIC 

                  - număr zile 360 361 +1 

                  - număr efective 2698 2701 +3 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

4 INTERVENŢII RAPIDE LA STĂRI CONFLICTUALE, TULBURĂRI 

ALE ORDINII PUBLICE ŞI SPRIJIN EFECTIVE 

289 416 +127 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

5 PATRULĂRI AUTO (ordine publică şi circulație) 12217 13486 +1269 

6 PATRULĂRI PEDESTRE (ordine publică şi circulație) 11662 14436 +2774 

7 PÂNDE, SUPRAVEGHERI OPERATIVE 6209 7419 +1210 

8 CONTROALE, VERIFICĂRI, SESIZĂRI CETĂŢENI, ASOCIAŢII 

LOCATARI, PIEŢE, TÂRGURI etc. 

28221 30388 +2167 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

9 AUTOCOLANTE APLICATE - 17228 +17228 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

10 FAPTE DE NATURĂ PENALĂ CONSTATATE 83 99 +16 

11 FĂPTUITORI PRINŞI ŞI PREDAŢI POLIŢIEI NAŢIONALE 89 91 +2 

12 URMĂRIŢI PRINŞI ŞI PREDATI 10 8 -2 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

13 CERŞETORI, PERSOANE FĂRĂ ADĂPOST  DEPISTAŢI 

/ÎNCREDINȚAȚI 

1403 1893 +490 

- minori 266 207 -59 

- adulţi   1137 1686 +549 

 

   
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

14 PERSOANE ÎNDRUMATE SPRE LOCUL DE DOMICILIU 2032 2172 +140 

15 ADĂPOSTURI IDENTIFICATE ŞI SESIZATE - 15 +15 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

16 Verificări privind terenurile virane nesalubrizate şi  neîmprejmuite  302 556 +254 

17 Nr. locaţiilor cu deșeuri abandonate identificate şi salubrizate la 

intervenția polițiștilor locali sau transmise către Direcţia de Mediu 

pentru salubrizare și igienizare 

178 200 +22 

18 Verificări privind lucrări de dezinsecţie/deratizare, contracte de 

salubrizare și colectare/precolectare selectivă a deșeurilor 

2107 3096 +989 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

19 Număr construcţii verificate:  768 775 +7 

- cu autorizaţie de construire/demolare 489 493 +4 

- fără autorizaţie de construire/demolare 279 282 +3 

20 Număr de clădiri monumente istorice verificate privind întreţinerea și 

reparațiile  

- 1518 +1518 

21 Număr de sisteme/afişe publicitare verificate din care: - 605 +605 

- cu autorizaţie/aviz/acord - 377 +377 

- fără autorizaţie/aviz/acord - 228 +228 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

22 Verificări producători agricoli, societăţi comerciale, întreprinderi 

familiale, întreprinderi individuale, persoane fizice autorizate 

5104 7767 +2663 

23 Verificări privind afişarea preţurilor şi actele de provenienţă a mărfii 5104 7767 +2663 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

24 Verificări sezoniere: practici comerciale în conformitate cu OG 99/2000 

actualizată, republicată şi aprobată prin Legea 650/2002; 

101 101 0 

25 Intervenţii la clădirile degradate cu risc de cădere a fațadei și luarea 

primelor măsuri. 

- 29 +29 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

26 SOMAŢII APLICATE - Total 3105 2401 -704 

din care:    - Disciplina în construcţii, afişaj stradal şi protejarea monumentelor 

istorice 

481 304 -177 

                  - Protecţia mediului 1096 852 -244 

                  - Ordine publică 978 757 -221 

                  - Circulatie rutiera 116 36 -80 

                  - Auto abandonate 421 467 +46 

                  - Inspectie comerciala 13 5 -8 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

 TOTAL CONTRAVENȚII CONSTATATE  

din care: 
21047 32637 +11590 

27 -  SANCȚIUNI aplicate cu AMENDĂ 7744 7202 -542 

-  SANCȚIUNI aplicate cu AVERTISMENT 13303 25435 +12132 

pe acte 

normative 

(din 

TOTAL): 

  - Legea 61/1991 3398 4284 +886 

- HCL 371/2007 5796 11668 +5872 

- Legea 50/1991 92 204 +112 

- OUG 195/2002 6751 9337 +2586 

-Legea 12/1990 republicată 91 118 +27 

- Legea24/2007 cu modificările şi completările ulterioare - 424 +424 

-HCL 321/2001, 334/2002, HG 661/2001 - 1200 +1200 

- alte acte 4919 5402 +483 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

28 PROCESE VERBALE  DE CONTRAVENŢIE CONTESTATE 209 224 +15 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

29 VALOAREA AMENZII APLICATE 2.414.005 2.620.273 +206.268 

 
 

0 

5796 

92 

6751 

91 

0 

0 

4919 

4284 

11668 

204 

9337 

118 

424 

1200 

5402 

886 

5872 

112 

2586 

27 

424 

1200 

483 

0 5000 10000 15000

Legea 61/1991

HCL 371/2007

Legea 50/1991

OUG 195/2002

Legea 12/1990 republicată

Legea24/2007 - modif. şi completări ulterioare

HCL 321/2001, 334/2002, HG 661/2001

                  - alte acte

Total sanctiuni pe acte normative 

dif.+/-

Anul 20132

Anul 2013

0 50 100 150 200 250

PROCESE VERBALE  DE CONTRAVENŢIE
CONTESTATE

209 

224 

15 

dif.+/-

Anul 2014

Anul 2013

0 500.000 1.000.000 1.500.000 2.000.000 2.500.000 3.000.000

Valoarea amenzii aplicate

2.414.005 

2.620.273 

206.268 

dif.+/-

Anul 2014

Anul 2013



 

 Raport 2014 – Politia Locala Timisoara Pag. 55 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

30 PROCESE VERBALE TRIMISE PENTRU EXECUTARE SILITĂ – 

TOTAL - 

6905 6631 -274 

               - din care – PRIMĂRIA TIMIŞOARA 2911 2957 +46 

                                - alte PRIMĂRII 3994 3674 -320 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

31 MĂSURI DE CONFISCARE A BUNURILOR PRIN PROCESE 

VERBALE DE CONSTATARE A CONTRAVENŢIILOR 

- 373 +373 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

32 PERSOANE LEGITIMATE 48694 50812 +2118 

33 PERSOANE AVERTIZATE  13547 16283 +2736 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 2013 Anul  2014 +/- 

primit rezolvat primit rezolvat primit rezolvat 

34 PLÂNGERI, SESIZĂRI, RECLAMAŢII  

primite – rezolvate pe diferite linii 

6957 6952 6345 6323 - 612 - 629 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

35 NUMĂRUL NEREGULILOR CONSTATATE ÎN TEREN ŞI 

SESIZATE DE POLIȚIȘTII LOCALI 

- 1462 +1462 

36 MATERIALE PUBLICATE  ÎN MASS - MEDIA 1133 1552 +419 
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Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

37 CITAȚII ÎNMÂNATE - 388 +388 

38 MANDATE ADUCERE EXECUTATE 137 153 +16 

39 AFIȘĂRI EXECUTATE 787 752 -35 

 

 
 

Nr. 

Crt. 

Indicatorii Total 

Anul 

2013 

Anul 

2014 
+/- 

40 ACTIVITĂȚI LA UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT  3102 3567 +465 
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CERTIFICARE ISO 
 

În anul 2014 Direcția Poliției Locale a fost recertificată conform sistemului de management al 

calității ISO 9001 pe activități de management de ordine publică, fiind de asemenea printre puținele 

Poliții Locale din țară, care-și desfășoară activitatea pe baza standardelor și a procedurilor stabilite de 

acest sistem. Tot în anul 2014, conform Ordinului 946/2005 pentru aprobarea Codului Controlului 

Intern Managerial, avem o implementare de 100%, situându-ne pe primul loc din Primăria Timișoara ca 

operativitate de implementare. 
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OBIECTIVE  2015 

 

1. Menținerea pe raza municipiului Timișoara a unui climat de siguranță civică, prin măsuri de 

prevenire organizate punctual, dar și printr-o continuă activitate de combatere a fenomenului 

contravențional și infracțional stradal în zonele și mediile ce impun intervenția poliției locale. 

2. Legătura permanentă cu cetățenii prin Consiliile Consultative de Cartier și participarea la 

ședințele Asociațiilor de proprietari sau locatari, după caz, asigurându-se astfel un parteneriat 

efectiv și concret cu comunitatea și obținerea unui sprijin real în cunoașterea și rezolvarea legală a 

problemelor cu care aceasta se confruntă. 

3. Continuarea programului de pregătire profesională a efectivului și asigurarea în anul 2015 a 

perfecționării polițiștilor locali ce nu au urmat cursurile profesionale în școlile M.A.I., astfel încât 

la sfârșitul acestui an toți polițiștii locali din sistemul de ordine publică și circulație rutieră să aibe 

cursul absolvit. 

4. Completarea schemei de organizare a Direcției și efectuarea demersurilor necesare reînnoirii 

parcului auto cu mijloace auto noi prin programul ”Rabla”, pentru patrulare și intervenție, în 

vederea creșterii mobilității și a creșterii operativității intervenției la solicitările cetățenilor. 

5. Îndeplinirea sarcinilor specifice Poliției Locale conform atribuțiilor conferite de lege precum și 

din obiectivele stabilite de Dl.Primar Nicolae Robu pentru anul 2015. 

6. Realizarea indicatorilor de eficiență a muncii stabilite prin HCL nr.88/2014, adaptat standardelor 

moderne, prin capacitarea întregului efectiv și motivarea fiecărui cadru al Poliției Locale pentru 

autodepășire. 

7. Eficientizarea activităților de prevenire a faptelor antisociale, diversificarea și reducerea 

infracționalității stradale și a celei din instituțiile de invățământ repartizate spre supraveghere, 

prin coordonarea întregii activități de către Biroul de Prevenire, Analiză și Sinteză – nou înființat. 

8. Îmbunătățirea stării și practicii disciplinare în rândul efectivelor prin manifestarea de toleranță 

zero față de încălcările Regulamentului Intern, față de respectarea prevederilor Legii nr.188/1999 

republicată și a Legii nr.155/2010, precum și a prevederilor Codului Muncii pentru personalul 

contractual. 

9. Diversificarea activității de prevenire a aspectelor negative și a infracționalității pe mijloacele de 

transport în comun prin Biroul de Transport Urban – nou înființat. 

10. Reorganizarea întregii activități de pază a obiectivelor și transport de valori monetare și 

alinierea la noile cerințe pentru personalul contractual în ceea ce privește dotarea cu armament și 

mijloace de intervenție, precum și reanalizarea fiecărui obiectiv asigurat cu guarzi, în vederea 

creșterii siguranței acestora și a eliminării riscului de producere a unor evenimente negative. 

11. Înființarea Compartimentului de patrulare navală pe Bega și dotarea cu șalupă pentru 

prevenirea evenimentelor negative din zona Canalului dar și supravegherea astfel, a investițiilor în 

cadrul Programului de ”Reabilitare a infrastructurii publice urbane a malurilor Canalului Bega” 

având în vedere că acestea trebuiesc menținute pe o perioadă de minim 5 ani sub sancțiunea 

pierderii finanțării. 

12. Înființarea Biroului de Monitorizare Video pentru sistemul de supraveghere și prevenire a 

criminalității pe raza municipiului Timișoara, prin dispeceratul central de la sediul Poliției Locale 

la care sunt conectate cele 94 de camere video din municipiu. 

 
 

Director Executiv 
 

jr.ec. DOREL COJAN 

 


